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PARTE OFICIALĂ
Bucuresci, 25 August

DECISIUNI MINISTERIALE
O —

Având în vedere referatul D-lul director 
general al telegrafelor și poștelor No. 26.263;

Noi, ministru secretar de Stat la departa
mentul de interne,

Decidem:
Art. I. Avansăm pe diua de 1 (13) Sep-, 

tembre 1892:
La clasa de cap de cantonieri gradul I pe 

Andreescu Constantin, cel mal vechiei din ac
tualii capi de cantonieri gradul II;

La clasa de cap de cantonieri gradul II pe 
actualul cantonier Vișan loan;

In postul de mecanic pe actualul elev me
canic gradul I Marinescu Vasile;

In postul de elevi mecanici gradul I pe ac
tualii elevi mecanici gradul II Rădulescu Di
mitrie și Ștefănescu Constantin II;

In postul de elevi mecanici gradul II pe ac
tualii aspiranți de elevi mecanici Dimitrescu 

' Temistode și Rădulescu Alexandru;
In postul de aspiranți de elevi mecanici pe 

actualii cantonieri Niculescu loan, Mihăescu 
Petre și Catana Romulus.

Art. II. D. director general al menționatu
lui serviciu este însărcinat cu aducerea la în
deplinire a decisiunei de față.

Dată la 21 August 1892.
Ministru, L. Catargi.
No. 26.264.

Prin decisiunea D-lui ministru de interne 
cu data de 22 August 1892, D. Ion Mari
nescu este confiniiatîn funcțiunea de copist la 
sub-prefectura plășel Oltu-de-Jos-Balta, din 
județul Romanați, în locul D-lui Ion Florescu, 
depărtat.

UN EXEMPLAR: 25 BANI

REGATUL ROMÂNIEI

FdMȚIA GENERALA A MONITORULUI OFICIAL ȘI IMPRIMERIEI STATULUI 
J BUCURESCI
F Bulevardul Elisabeta

PARTE NEOFICIALĂ
Bucuresci, 25 August

depeși Telegrafice
(Serviciul privat al Monitorului)

Chambery, 4 Septembre.—Un banchet 
s’a dat în onorea D-lul Carnot, care a țlis 
că patriotismul constă în a face Francia pros
peră înăuntru, onorată în afară, calmă și 
pacinică.
ț Acâsta vâ inspira lume! încrederea în re

publică.
Viena, 5 Septembre.—împăratul aplecat 

în timpul serei la Leitmieritz în Boemia, 
unde va asista la exercițiile militare.

Paris, 5 Septembre.—D. Carnot a pără
sit Chambery la 11 i/i ore pentru a merge 
la Aix-les-Bains; el a fost fârte aclamat.

Presidentele a sosit la Aix-les-Bains. în
dată dupe sosirea lui, generalul Borius s’a 
dus la regele Greciei ca să ’I anunțe visită 
D-lui Carnot. D-nil de Freycinet și Ribot au 
salutat pe regele Greciei din partea guver
nului frances, apoi s’au dus la ducele de 
Leuchtenberg.

D. Carnot s’a dus la 2 i/î ore la regele 
Greciei; visită a ținut 20 minute. Regele 
a mulțumit pentru onorurile fie ’i s’au făcut 
de la sosirea sa în Francia. A^is că ’și a termi
nat cura și că se află forte bine. Marți va pleca 
la Paris, unde va petrece câte-va ^ile; apoi va 
merge la Viena să vadă pe câțl-va membri al 
familiei sale; se va întorce Ia Atena pe la 15 
Septembre, căci doresce să se găsească acolo 
pentru aniversara morțel principesei Ale
xandra. Conversația nu a avut nici un ca
racter politic; ea a rămas pe terenul curte- 
niei și a fost întipărită de cea mai mare cor
dialitate.

Regele a înapoiat imediat visită sa D-lui 
Carnot; ’i s’a făcut onorurile militare. între
ținerea a ținut 10 minute, dupe aceea presi
dentele a însoțit pe rege până la scară, unde 
s’au despărțit strângăndu’șl mâna de' mai 
multe ori. Mulțimea a aclamat pe rege.

D. Carnot a priimit apoi pe ducele de 
Leuchtenberg; întreținerea a fost fârte scurtă; 
mulțimea a strigat: Trăiască Rusia! Trăiască 
țarul! Trăiască ducele!

Mercurî, 18927 7 Septembre

PREȚUL ANIM&iULOK 
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Citațiunile de hotărnicie, linia 80 bani. 
Inserțiunile și reclamele, linia 1 leu.

| Anunciurile particulare, 50 bani linia de 30 litere.

Aix-les-Bains, 5 Septembre. — D. de 
Freycinet și Ribot au făcut visită D-lui de 
Giers, pe care ’I au găsit întins pe un scaun 
lung; întreținerea a ținut jumătate oră; nu
mai D. de Mohrenheim asista. D. de Giers a 
^is că se află puțin mai bine; va mai sta 
aprâpe o lună la Aix, apoi va merge la 
Cannes; speră să se întârcă în Rusia și să 
reia funcțiunile sale în luna Decembre,

Aix-les-Bains, 5 Septembre.—D. Carnot 
a plecat la Paris însoțit de D. Ribot.

Regele Greciei a făcut în timpul serei o 
visită D-lul de Freycinet; visită a ținut un 
sfert de oră.

Chambery, 5 Septembre. — La banche
tul oferit de municipalitate D-lul Carnot, 
primarul a salutat armata, care face să bată 
tâte inimile de o dată. D. Carnot a răs
puns; el a constatat că republica nu are cetă
țeni mai credincioși de cât locuitorii din Sa- 
voia; ’i felicită pentru că pun interesele patriei 
mai presus intereselor de partide; aceștia tre
bue acum să depună armele în fața voinței 
naționale și să facă ca tâte forțele viul ale na- 
țiunel să se întrunăscă țmpreglurul drapelu
lui republice!; acesta este patriotismul și 
prin acăsta se face Francia prosperă înăuntru 
și onorată în afară ; liniștea și sentimentele 
pacinice vor inspira lumel încrederea în re
publică.

Presidentele a ridicat apoi un toast pen
tru Francia unită și pentru copii săi. Dis
cursul a fost aplaudat în mod călduros.

Aix-les-Bains, 5 Septembre.—In timpul 
recepțiunei la primărie o delegație a copiilor 
scâlelor a oferit D-lul Carnot un buchet mi
nunat. Unul din copil, îmbrăcat rusesce; a 
recitat un mic compliment. D. Carnot a îm
brățișa surpând pe copil și a £is: „îmbrăți
șez Rusia".

Constantinopol, 5 Septembre. — Călă
torii cari sosesc în Turcia cu drumul de fer 
vor fi supuși la o visită medicală și bagagele 
lor vor fi desinfectate la Mustafa Pașa pen
tru linia Rumeliel orientale, și la liletche 
pentru linia Salonicului.

Viena, 5 Septembre. — Congresul der
matologilor s’a deschis; tâte Statele sunt 
representate.I
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Viena, 5 Septembre. — Zăpada a cățlut 

ații și ieri în legiunile alpine.
Paris, 5 Septembre. — D. Meline a con

statat, în adunarea agricolă din Remiremont, 
că situația agriculturei a devenit mal prosperă 
de când cu aplicarea drepturilor protectăre.

Roma, 5 Septembre. — D. Miraglia a 
plecat la Viena.

Udine, 5 Septembre.—Se anunță din Pon- 
teba că, în urina crescerel apelor, puntea in
ternațională Ponteba-Putafel a fost luată de 
apă; pietonii trec pe podul drumului de fer.

Berlin, 5 Septembre.—Oficial.—La Ham
burg au fost la 3 Septembre 528 cașuri de 
choleră și 379 decese; la 4 Septembre 501 
cașuri și 158 decese; la Berlin nici un cas nou 
de Sâmbătă.

Cifra totală a cașurilor pentru Hamburg 
este de 6.124, iar a deceselor de 2.676. Spi- 
ritile sunt mal liniștite; se speră că descres- 
cerea constatată în epidemiă va continua.
Tynemuth, 5 Septembre. —Cel d’ântâifi 

oficier al vaporului hamburges „Elba", care 
a intrat ații năpte în Tyne, a fost atins de o 
bălă care este, dupe aparență, choleră ; el a 
fost transportat la spitalul flotant, unde a 
murit în timpul diminețel.
Roma, 5 Septembre.—Se asigură că ale

gerile generale se vor face probabil în pri
mele 15 <)ile din Noembre.

Potsdam, 5 Septembre. — împăratul s’a 
întors a^I diminăța la Potsdam.

Havre, 5 Septembre.—Cifrele rectificate 
ale cholerel sunt: Sâmbătă 36 cașuri, 18 
decese; Duminică 27 cașuri, 9 decese.

Rouen, 5 Septembre. — Starea sanitară 
este staționară; nici un cas în oraș; la spita
lul Hătel-Dieu 7 cașuri, un deces.

Christiansand, 5 Septembre.—Matelotul 
bolnav al schoonerulul hamburges a murit 
de choleră asiatică.

Petersburg, 5 Septembre.—Doctorii tri
miși la Ardebil (Persia) raportează că ciuma 
nu există în acest oraș ; cholera a încetat de 
asemenea acolo.

New-York, 5 Septembre. — Mal multe 
decese s’au mal produs pe bordul vaporelor 
,Normannia“, ,Moravia“ și „Rugia"; cada
vrele s’au ars.

Brema, 5 Septembre.—De ieri la amiațll 
a fost un singur cas; nici un deces.

Luebeck, 5 Septembre.—Până la amiadl 
aii fost duoă cașuri noul de choleră; la Ni'en- 
dorf duoă cașuri și un deces.

Belgrad, 5 Septembre. — O întrunire 
de la trei până la patru mii radicali a 
avut loc lă Alexinaț și a decis să se tri
mită o telegramă de devotament regelui; 
ea a adoptat o moțiune care aprobă de
misiunea cabinetului radical. D. Pasici ră
mâne șef al partidului. Acâstă moțiune de
clară că noul guvern nu este de loc parla
mentar, că este primejdios și că țâra cere a- 
legeri repețll.

Fllipopoli, 5 Septembre.—Exposiția con
tinuă a atrage lume multă; trenuri speciale 
aduc în fie-care ^i locuitori din tote părțile 
Bulgariei; până ieri sără au fost 31.256 
intrări înregistrate, fără a socoti 25.000 sol
dați cari intră gratis.

Aeronatul Godard și inginerul Mayer au 
făcut o ascensiune în balon la 6 ore seara; 
balonul s’a înălțat din grădina exposițiel în 
fața unei mulțimi considerabile; Iș 10 ore 
balonul, care se depărtase puțin de oraș, a fost 
readus la exposiție.

In momentul când voia să’l cobăre s’a rupt 
funiile și balonul s’a urcat din nou în mod 
brusc cu aeronanții, în mițllocul neliniști 
publicului. A^i diminăța s’a priimit sciri 
despre dânșii. Balonul s’a coborît la 3 kilo
metri spre Vest de Tatar-Razargic.

Berlin, 6 Septembre.— Gazeta Germa
niei de Nord află că marile manevre ale 
corpurilor al 8-lea și al 16-lea s’aii contra
mandat.

Paris, 6 Septembre.— Regele Greciei va 
visită Vineri pe D. Carnot la Fontainebleau.

Paris, 6 Septembre. — Generalul Bois- 
deffre a oferit un prân^ în onărea misiune! 
militare ruse de sub conducerea generalu
lui Strukoff.

Marsilia, 6 Septembre. — Consiliul sa
nitar a învitat pe prefect să câră de la gu
vern ca să ordone consulilor francesl de pe 
Marea Neagră să aviseze companiile de va
pore că nu vor mal fi autorisate a debarca la 
Marsilia israelițî cari vin din Rusia.

(Agenția româna).

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a serviciului sanitar

BULETIN
de mișcarea bastimentelor și ă persănelor 
aflate în carantină la Sulina, la gura Pru
tului și la Ungheni, pe fliua de 23 August 
1892, și despre starea- sănetăței personelor 

incarantinate
La Sulina : în radă 2 vapăre și 1 basti

ment cu pânze, cu un echipagiu de 61 persâne 
și 16 pasageri; în gura Sulinel un vapor de 
resbel rus, cu un echipagiu de 55 persăne; 
în fluviu 2 bastimente cu pânze și 1 remor
cher, cu un echipagiîî de 16 persăne și 5 pa
sageri; în lazaret 1 gardian sanitar.

Starea sănătăței tutulor personelor este 
satisfăcătăre.

La gura Prutului: 3 vase, cu 42 persăne.
Starea sănătăței tutulor persănelor este 

bună.
La Ungheni: 25 persăne, tăte sănătăse.

BULETIN
de mișcarea bastimentelor și a personelor 
aflate în carantină la Sulina, la gura Pru
tului și la Ungheni, pe ^iua de 24 August 
1892, și despre starea sănetăței personelor 

incarantinate
La Sulina: în radă 1 vapor și 1 bastiment 

cu pânze, cu 40 persăne de echipagiu și 16 
pasageri; în gura Sulinel 1 vapor de resbel 
rus, cu 55 persăne; în lazaret 1 gardian jurat.

Starea sănătăței tutulor persănelor este sa- 
tisfăcătăre.

La gura Prutului: 3 vase cu 28 persăne. 
Starea sănătăței persănelor este bună. 
La Ungheni: 25 persăne, tăte sănătăse.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Insciințări
Se aduce la cunoscința generală 

că locurile de bursiere, solvente și 
semi-solvente din asilul „ E lena Dom- 
na“ s’aii completat pentru anul șco
lar 1892—1893.

Ministerul nu va mai priimi pe- 
țiuni pentru noui admiteri în acest 
așezământ.

No. 10.526. 2 1892, August 22.

—Se aduce la cunoscința celor in
teresați că ministerul a acordat ti
nerilor cari se presintă la concurs 
de bursă în licee, seminarii și scoli 
normale de învățători și institutori 
dispensă de vârstă pentru șâse luni 
în plus și șâse luni în minus peste 
aceea prevăzută de lege.

Acâstă disposițiune a fost deja co
municată direcțiunilor respective.

No. 10.536. 1892, August 22.

COMITETUL CENTRAL 
de sub patronagiul

MM. LL. REGELE SI REGINA
AJUTOR PENTRU INCENDIAȚl ȘI INUNDAȚI

Comitetul central exprimă viul mulțumiri 
persănelor, al căror’nume se arată mal jos, 
cari au bine-voit a contribui în folosul aces
tei instituțiunl cu sumele ce se notăză. în 
dreptul fie-căruia:

D-nil Gheorghț Atanasiu 5 lei, Ștefan Ba- 
lan 2 lei, A. C. Bataly 1 leu, Const. Baicoianu 
2 lei, loniță Radu 1 leu, Dumitru Teodo
rescu 1 leu, N. Delagramaticos 10 lei, C. 
Georgescu 2 lei, lăn Gălescu 2 lei, M. Po
povici 2 lei, C. C. Ceptoveanu 2 lei, M. Con
stantinescu 2 lei, Dumitru Nețol 2 lei, Vla- 
dimir Ghica 40 lei, Țonea Ivan 2 lei, Săbă- 
reanu Teodor 5 lei, Const. Cristescu 2 lei, 
I. V. Mirescu 5 lei, D-șăra Margareta Cor- 
reni 2 lei, D-nil Tudur Secu 1 leu, Dincă 
Anghel 1 leu, inginer Martinescu 1 leii, Tu
dur Tanase 1 leu, Părintele A. Popescu 1 
leu, Preotul I. Dimitrescu 1 leii, Preotul I. 
Dumitrescu 1 leii, D-nil Tănase Anghel 1 leii, 
lacob Trost 1 leii, I. Dumitrescu 1 leii, Țone 
Ivan 1 leu, Ionică Bădulescu 1 leii, Stoian 
Stănescu 2 lei, Alexandru loniță 1 leu, Va
sile Slăvescu 1 leii, DrăghicI Sâparu 1 leii, 
Necolae losef 1 lefi, N. Varasteny 1 leii, lăn 
Costachi 1 leu, Ghiorghi Ghinea 2 lei, Chris- 
tachi Păunescu 1 leu, G. Săvulescu 2 lei, Ilie 
Clinceanu 5 leî, Dinu Rădol 2 lei, Vasile Po
pescu 4 lei, lancu Constantinescu 1 lefi, 
Const. Ciăcă 1 leu, Edmond Beldiman 2 lei, 
Alexandru Petrescu 1 leii, C. Floru 1 lefi, 
D. 1, Dumitrescu 1 leu, Andreiii Rădulescu, 
Iliana, 2 lei; Tudor Popescu, Otopeni, 2 lei;
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Mihail Arghirescu, Gernica, 2 lei; G. Ștefă
nescu, Drăgoesci, 2 leî; P. Georgescu, Dră
goesci, 2 lei; D. Niculescu, Micș.-Greci, 2 leî; 
N. Gherasi, Colintina, 4 leî; M. Neculescu, 
Stefănesci, 2 leî;G. Georgescu, Brănesci, 2 leî; 
I. lonescu, Panteleimon, 3 leî; Ion Gheorghi, 
Tanganu, 3 lei; G. I. Mațanu, Micș;-Grecl, 2 
lei; P. Dimitrescu, Popesci, 2 leî; Țone Matei, 
Gucueți, 4 leî; Petre Țăruș, M6ra Domnăscă, 
2 lei; Mihaiu Preda,Greci-Grădiscea,31eI; G. 
Dumbravă, Afumați, 2 leî; D. Limoneu, Afu
mați, 4 leî; G. Vasilescu, Meri-Petchi, 2 leî; 
D. Popescu, Ferbinți, 3 lei; I. Mihăilescu, Cu- 
cueți, 2 lei; Ispas Șerbănescu, Roșiori, 2 lei; 
loniță Popescu, Frunzinesci, 2 lei; G. D. 
Opran, Hagiesci, 3 lei; N. Paraschivescu, Ha- 
giesci, 2 lei; T. Teodorescu, Golentina, 2 lei; 
G. Ghiriacescu, Ileana, 2 leî; R. Dumitrescu, 
Ileana, 2 leî; J. Gonstinescu, Ileana, 2 leî; I. 
Dumitrescu, Dudesci, 4 leî; Tachi Constanti
nescu, Bobesci, 5 lei; I. Iosifescu,Cucueți, 2 leî; 
T. Ploiașu, Gernica, 2 lei; N. Galotorescu, 
Frunzinesci, 3 leî; Mihaiu Marinescu, Frunzi
nesci, 2 lei; Gg. I. Mitu, Fundeni-Gherasi, 5 
lei; Draghinoi Dumitrachi, Fundeni-Gherasi, 
2 lei; N. C. Batali, 5 lei; Dumitru Dora, Fer- 
bințî,4 lei;N. Dumitrescu, 4 leî; Ghită Span- 
donidis 3 lei; I. Stroescu, Stefănesci, 2 leî, N. 
Bolovăneanu 2 lei; G. Neculae, Ștefănesci, 2 
leî; Marin Neculae, Ștefănesci, 2 leî; Mihaiu 
lonescu, Ștefănesci, 2 leî; T. Eftimiu din Bu
curescî 1 leii, H. Vissner din Bucurescî 1 leu, 
B. Manach din Bucuresci 1 leii, G. Eftimiu 
din Bucuresci 1 leu.

i<»i

Persânele notate maî jos bine-voind a face 
diferite ofrande pe la diferite scole din țâră, 
ministerul le exprimă mulțumirile sale :

D. Gr. Gireșeanu a oferiti 1'1 cărți spre a 
se distribui elevilor silitori de la scola din 
comuna Scăioși, județul Prahova, și D. Ghris- 
tea Dumitriu a oferit o pendulă scâlel din 
acea comună.

D-nil N. Butoiu, primar, lacob Raap, 
Niță lordache, loniță N. Dudu, N. Mocanu, 
G. N. Gulescu, Dumitru N. Bordea, Ion 
Buzca, N. Rogozca, Ilie M. Crețu, Trică N. 
Dudu, Bucur Gogoț, Niță Pleșea, Dumitrache 
Păiș, George Gălinoiu, Irimia Păiș și alții au 
contribuit cu bani pentru cumpărare de cărți 
spre a se distribui elevilor silitori de la scdla 
din comuna Drajna-de-jos.

D-niî Ghiriac Emanoil și Tănase Bădu
lescu au contribuit asemenea pentru elevii 
scolei din comuna Bordeni.

D-nii Panait D. Gantili, N. Emanoil și G. 
Constantinescu pentru elevii scolel din co
muna Strâmbeni-Bleajoi.

Administrația domeniului Coronei a oferit 
scolei din comuna Gherghiția 9 tabele pentru 
intuițiunea mecanică, un îndreptar pentru 
învățământul intuitiv, o aritmetică, o psico- 
logie empirică, un exemplar „Elemente de 
psicologie* și unul de etică.

D. N. Georgescu a oferit pentru elevii scâ- 
leî din comuna Cornu mai multe cărți.

Tdte aceste scoli sunt în județul Prahova.
D-na Maria Boicescu, proprietară în co

muna Zătreni, județul Vâlcea, a construit cu 
spesele sale un local de scolă în acea comună, 
a oferit lemnele necesare pentru încălzitul 

localului în timpul iernel și 100 lei pentru 
cumpărare de cărți spre a se distribui elevi
lor silitori ai acelei scdle.

DIVERSE

La 5 August a. c., femeea Andreiana Ion 
Drăghici, din comuna Dumitresci, județul 
Olt, a născut trei copii, din cari: unul mort 
de sex femeesc și cei-alți duoi de sex băr
bătesc.

Acești dUoi copii împreună cu mama lor 
sunt deplin sănătoși.

—x—
Locuitorul Marin Gheorghe Dumitrescu, 

din comuna Dobrotesci, în săra Zilei de 8 
August a. c., dupe ce terminase treeratul 
grâului cu machina, a aprins o lampă ce luase 
din casă, și, căZându’I din mână, s'a spart 
lampa și au luat foc hainele de pe dânsul. 
Din causa arsurilor de pe corp, numitul a 
încetat din viață a duoa Zi pe când era trans
portat la spital.

—x—
In Ziua de 8 August a. c., copilul Nico

lae, în vârstă de 10 anî, fiul locuitorului 
Sore I. Mirea, din comuna Dărăsci, județul 
Vlașca, pe când se juca cu un pistol încărcat 
cu sburăturî de plumb, arma a luat foc în 
mânele lui și ’I a retezat trei degete ale mâ- 
nei stânge.

Pacientul a fost trimis imediat în căutarea 
spitalultî.

BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE/
ln diminâța de 25 August (6 Septembre) 1892 

Adjud . .. . 
Alexandria . 
Baia-de-Aramă 
Babadag . . 
Bacăii . . . 
Bălăci . . . 
Balta-Albă . 
Bechet . . . 
Berlad . . . 
Bistrița . . . 
Botoșani . . 
Brosceni . . 
Budesci . . . 
Buhuși . . . 
Burdujeni 
Buzeu . . . 
Bâlțătesci . . 
Oalafat . . . 
Călărași . . 
Câmpina . . 
Câmpu-Lung 
Caracal . . . 
Ceatal . . . 
Cerna-Voda 
Cetate . . . 
Chilia-Vechiă 
Codăesci . . 
Corabia . . . 
Cozia .... 
Curtea-de-Argeș 
C-Himănesci . 
Domnesci . . 
Dorohoiu . .
Drăgășani 
Drăgănesci . 
Drânceni . .

Senin............................12+R.
9 17-f- 9

Variabil....................... 1®+ "

Senin............................... 13+ 9
9  17+ ”
9  16-j- ”
»  14+ 9
9  14-j- »
9  13+ 9

...............................14+ 9

............................... 13-j- »
Senin, vent, nor’ . . . 22-(- »
Senin............................... 13+ »

”  13+ 9
9  22+ 9

9  15+ ”
9  20-j- »
9  15+ 9
9  12+ 9
9  14+ ’
”  15+ ”
”  16-j- 9
9  15+ 9
9  16+ 9
9  13+ 9
9  12+ 9
..........................................12-j- 9
”  15+ ”

9  15+ 9
”  12+ 9
9  12+ 9

.............................................. •

Darabani 
Fălciu . 
Folticeni 
Ferbinți . 
Filiași . 
Filipesci 
Focșani . 
Găesci . 
Gorgova . 
Hârlău .
Hârșova 
Herța 
Horez 
Huși . . 
Isaccea . 
Ivesci 
Licu-Sârat 
Măcin . 
Măgurele 
Mahmudie 
Mamornița 
Mangalia . 
Mărășesci . 
Mărgineni 
Medgidie . 
Mihăileni . 
Mizil . . . 
Moinesri . 
Neamțu . . 
Novaci . . 
Obedeni . . 
Ocna . . . 
Odobesci . . 
Oltenița . . 
Ostrovu . . 
Panciu . .

Senin............................... 15-|-R.9 .........20+ 9
9 ............................13-j- «
9 ............................20+ 9

9 ....... 16+ 9
« ............................ 14+ •
9 ............................18+ 9
9 ....... 15+ 9
9 ............................15—j— 9
„ ............................16+ ’

Senin, puțin vlnt . . . 14+ 9
Senin............................15+ 9

9 ....... 14-j- »
0 ............................ 19+ »
” ............................16+ 9
9 ............................ 16+ 9
9 ...................................10+ 0
» ............................12+ ■>
9 ............................16+ 9
9 . ............................16+ 9

9 ............................15+ 0

9 ............................ 12+ ”
9 ............................ 17-j- 9
9 ............................ 10+ 9
9 ............................12-j- 9
9 ....... 15+ 9
9 ............................17+ »
» ............................ 13+ 0
9 ............................15+ 9

Frumos............................18-f- •
Senin............................ 17+ 0

- ............................ 17+ •

Pașcani . . 
Pătărlagele 
Piatra . . 
Pitesci . . 
Piua-Pietri 
Pleșcoiu . . 
Ploesci . -.
Podu-Turcului 
Predeal . . . 
Puciisa . . . 
Rămn.-Sărat. 
Râmn - Vâlcea 
Rîu-Vadului
Roșiori-de-Vede 
Rălăuți . . 
Salinele-Mari
Săveni . 
Sinaia . 
Slobozia 
Spineni . 
Stefănuci 
Slănic . 
Strunga .
Tecuciu .
Tergoviște
Tergu-Frumos
Tergu-Jiu
Tulcea .
Urlați .
Urziceni
Văleni .
Vasluiă . 
Verciorova 
Vulcan . 
Zătreni .

■Zimnicea

Senin ....... 11+R.
” ............................17-j- 0
9 ............................12+ x
0 ............................ 14-j- >
9 ............................20-j- «
" ......... 17+ .
” .................... . 15+ «

9  14+ 9
9  17-j- x
”  13-j- 9
”  12-j- 0
’  17+ >
”  15+ 0
”  14-j- 9
9  14+ 0
”  15+ »
”  20+ ■”  20+ 9
”  10+ »
9  11-j- 0

”  20+ 0..........16+ 9
9  15+ 9
9  14-j- •
”  16+ -

” ...... .  . 18+ »
”  16-j- 9
9  13-j- 9

Frumos................................16-j_ ,
Senin, vânt.................. 14+ 0

•  14+ .»  17-j- _

I
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ministerul agriculturei, industriei, comerciului și domenielor

INSTITUTUL METEOROLOGIC AL ROMÂNIEI

BULETIN ATMOSFERIC No. 249
OBSERVAȚIUNI: De la 23 August (4 Septembre) 1892, orele 8 dim. In 24 ore De Ia 22 Aug. (3 Sept.) orele 8sâra.

Barometru 
redus la 0° și la 
nivelul mărel

Temperatura 
aerului

Vântul
Starea 

cerului

*9 n-t
Temper. 

extr.
Baro
metru

Vântul
Starea OBSERVAȚIUNI

STAȚIUNI 55 2 a (D A 'O’CU
red. la
0° și la

p.
8 '<5- cerului

Observ. Variaț. Observ. Viariaț. s 
D

1

D
ire

t £ N « 
s iă nivelul 

mărel
0

D
ire

t 
i

Bucuresci. .
T.-Severin

762.2 — 2.6 19-7 + >-5 72 E X senin — 27 14 761.3 19.0 — — senin

f. noros

/

Craiova . . 764.9 — °-5 19.8 + 1.8 68 W I f. noros 27 I 2 763-5 20.2 w 3
Câmpu-Lung — 15-9 — 2-3 61 N 2 senin — 23 —• — 14-3 — — senin
Slatina. . . 762-3 — 2.4 22.4 + 4-6 55 W 3 M — 30 II 763-0 20.0 NE I M
Caracal. . . 764.0 — 2.8 17.2 — 1.6 63 N 2 M — 27 12 763-9 194 — — H
Ruși-de-Vede — — —• — — — — — 26 13 — — — — —

T.-Măgurele. 761.0 — 4.1 19.2 — 1.6 78 — — senin — 28 19 762.3 22.2 — — senin
Giurgiu . . 760.3 — 2.9 20.9 -|- 2.0 78 SE I » — 27 16 760.9 21.8 E I n
Sinaia . . . 762.7 — 2.2 12.0 — 1.8 — N 2 — 20 6 765.7 11-5 N 2
Brăila . . . 761.0 — 2.5 21.0 + 2.8 72 SW I — 30 16 761.5 20.0 SW j p noros
Constanța. . 761.7 — 1.2 22.4 + 3.6 62 NW I — 25 — 762.2 21.8 s T senin Starea Mărel ușdră.
Sulina . . . 761 9 — C.2 21.4 + 3-2 49 N 2 n — 26 *3 761.8 *7-3 s I n , „ lină.
Focșani . . 
Iași .... 
Sofia (Bulg.).

— — 16.1 — 2.1 62 ENE X V — 26 IO — 20.4 NE 3 71

761.8 — 1.5 16.3 + *-4 82 __ — n — 28 12 761.5 19-3 E 4 n
Athena . . .

De la 24 August (5 Septembre) 1892, orele 8 diminâța. De la 23 August (4 Septembre) i892,.orele 8 sâra.

Bucuresci. . 760.7 — i-5 19.6 - 0.1 74 E * senin 29 12 761.1 20.3 - senin

BULETIN ATMOSFERIC No. 250
OBSERVAȚIUNI: De la 24 August (5 Septembre) 1892, orele 8 dim. In 24 ore De la 23 Aug. (4 Sept.) orele 8 sâra.

Bucuresci. . 760.7 — 1.5 19.6 — O.I 74 E I senin — 29 12 761.1 20.3 — — senin
T.-Severin. .
Oraiova . . 762.3 — 2.6 20.0 -p 0.2 69 W I i. noros — 29 15 762.6 23.0 w 2 f. noros
Câmpu-Lung —. — 17-4 + 15 64 N I senin — 25 IO — 16.0 N I x senin
Slatina . . . 762.4 V O.I 21.0 — 1-4 64 NE 2 — 30 15 761.3 21.4 —' n
Caracal . . 763-2 — 0.8 17.6 + o-4 65 NE 3 p. noros — 30 14 762.6 21.0 — — i»
Ruși-de-Vede — — — — — — — — — 29 9 —— — — — —
T.-Măgurele. 761.1 + O.I 19.1 — O.I — E I senin — 30 «5 760.4 *23.6 — — senin
Giurgiu . . 759-6 — 0.7 20.1 — 0.8 88 N 2 H —— 32 ’5 760.8 25.2 E I
Sinaia . . . 764-3 + 1-6 15-4 + 3-4 —— N 2 noros — 23 7 764-5 15.2 N I *
Brăila . . 760.6 — 0.4 21.4 + o-4 69 W I senin — 26 *5 760.8 21.0 SW I p. noros
Constanța . 761.3 — 04 21.6 — 0.8 75 ■N 2 p. noros — 27 — 760.7 234 S 2 senin Starea Măreț ușâră.
Sulina . . . 761.8 — O.I 22.2 + 0.8 58 N I senin — 27 14 761.0 20.8 SW I » „ „ lină.
Focșani . . — — 16.1 0.0 85 SW I 9 — 27 9 — 19-4 ssw I n
lași .... 763-1 — 21.2 — 7i S O n — — — 763-7 20.2 s O n
Sofia (Bulg.) . 760.2 — 1.6 16.7 + o-4 85 — — n — 30 12 759.8 21.0 SE O noros
Athena . . . 759-7 — 234 — 54 E I •n — 33 20 759-3 28.0 N 9 senin

De la 25 August (6 Septembre) 1892, orele 8 diminâța. De la 24 August (5 Septembre) 1892, orele 8 sâra.

Bucuresci t . 761.6 + 0.9 19.3 — 0.3 75 E I senin — 29 13 1 759-9 21.4 E I noros

ANUNCIURI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală a telegrafelor șl 
poștelor

La licitația ținută în țliua de 13 (25) Au
gust 1892 nepresintându-se concurențl, se 
publică spre cunoscința generală că o nouă 
licitație va avea loc pentru aprovisionarea 
acestei direcțiuni cu 2.000 kilograme sulfat 
de cupru.

Licitația se va ține în (jiua de 2 (14) Sep
tembre 1892, în cabinetul directorului ge
neral al telegrafelor și poștelor, și va fi cu 
oferte sigilate, cari se vor priimi până la 
orele 4 p. m., când se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie, ce concurenții tre

bue să depună, cum și cele-alte condițiuni 
ale licitației și furniturel, sunt cele publicate 
în anunciul No. 12.555, inserat în Monito
rul oficial No. 27 din 6 (18) Maiu 1892.

No. 26.728. 5 1892, August 20.

—Ofertele presintate la licitația ținută îț 
țliua de 17 August st. v. 1892 nefiind con
forme caietului de sarcine, se publică spre cu
noscința generală că o nouă licitație va avea 
loc pentru aprovisionarea direcțiunel cu :

2.000 kgr. sîrmă de fer zincată de l.8m/m,
5.000 » »»» » » 3 »

10.000 » n «4»
20.000 » » » * . . 5 »

Licitația se va ține în țliua de 3 (15) Sep
tembre 1892, în cabinetul directorului gene
ral al telegrafelor și poștelor, și va fi cu oferte 
sigilate carî se vor priimi la orele 4 p. m., 
când se vor deschide.

Supraoferte nu se priimesc.
Cauțiunea provisorie, ce concurenții trebue 

să depună, cum și cele-alte condițiuni ale lici
tațiunei și fumitureî, sunt cele publicate în 
anunciul No. 20.585, inserat în Monitorul 
oficial No. 75 din 5 (17) Iulie 1892.

No. 26.607. 1892, August 20.

—Se publică spre cunoscința generală că, 
în ^iua de 18 (30) Septembre 1892, orele 
2—4 p. m., se va ține licitație, la prefectura 
județului Ilfov cât și la reședința sub-prefec- 
turei plășei Oltenița (orașul Oltenița), pentru 
vîndarea a 264 stîlpl telegrafici, scoși din 
servicii, aflați pe trajectul liniei Bucurescl- 
Budescl-Oltenița.

Supraoferte nu se priimesc.
Adjudecatarul va trebui să depună o cau

țiune provisorie de 20 la sută din prețul ofe

J
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rit, care se va păstra până la definitiva apro
bare a licitației.

No. 26.516. 1892, August 19.

Direcțiunea generală a serviciului 
sanitar

Pentru procurarea a 237 bucăți transpe- 
rante de pânză complete, necesare a se așeZa 
la ferestrele localelor spitalelor rurale Dă- 
mienesci din județul Roman, Petresci-de-Sus 
din județul Gorj și Viziru din județul Brăila, 
ce urmâză a se deschide din notî, se va ține 
licitațiune publică în localul ministerului de 
interne, cancelaria direcțiunel generale a ser
viciului sanitar, în (jiua de 5 Septembre 
1892, orele 3 p. m.

Licitațiunea se va ține cu oferte sigilate, 
cari vor fi însoțite de o garanție provisorie 
de 5 la sută din valârea ofertată, în nume
rar saiî efecte garantate de Stat.

Supraoferte nu se priimesc.
Devisul și condițiunile acestei furnituri se 

pot vedea, în tote filele și orele de lucru, la , 
direcțiunea generală a serviciului sanitar 
(serviciul spitalelor’ rurale).

Art. 40—57 din legea comptabilitățel ge
nerale a Statului sunt obligatorii la ținerea 
acestei licitațiuni.

No. 14.693. j 1892, August 19.

Direcțiunea generală a penitenciarelor

Condamnatul Ion Stan Ștefan, ^is și Do
brescu, de profesie plugar, fiiul lui Stan și al 
Stancel, însurat, având duoi copii, din co
muna Poiana, plasa Câmpul, județul Dolj, 
încetând din viâță în Ziua de 19 August 1892, 
în penitenciarul Bucovăț, din județul Dolj, 
unde ’i a rămas un capital de 8 lei, 80 bani; 
se publică spre cunoscința celor în drept a ’l 
moșteni că dacă în termen de un an de la data 
acestei publicații nu se vor presentă însoțiți 
de acte în regulă a reclama acești bani, ei 
se vor face venit Statului, conform art. 18 
din regulamentul închisorilor.

No. 5.922. 1892, August 22.

—La 11 Septembre 1892, orele 4 p. m., se 
va ține o licitație publică, prin oferte sigilate, 
conform art. 51 și următorii din legea comp
tabilităței generale a Statului, atât la direc
ția generală a penitenciarelor (ministerul 
de interne), în Bucuresci, precum și la pre
fectura județului Neamțu, pentru darea în - 
antreprisă a reparațiunilor necesare peniten
ciarului Bisericani și construcția din nou a 
unui grajd cu dependințele lui, lucrări al că
ror preț, de pe devis, se urcă la suma de lei 
29.120, bani 60.

Condițiile generale pentru lucrări publice, 
condițiile speciale, devisul și planul relativ 
la acâstă lucrare se pot vedea în tâte țlilele 
și orele de lucru, până la Ziua licitației, atât 
la direcția generală a penitenciarelor, cât și 
la prefectura județului Neamțu.

No. 5.946. 1892, August 24.

MINISTERUL CULTELOR
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul aduce prin acâsta la cunoscința 
generală că revâcă până la alte disposițiuni 
concursul publicat pe (jiua de 15 Octombre 
1892, pentru ocuparea catedrei de religiune 
de la externatul secundar de fete „Penetis et 
Zurmale“ din Brăila.

No. 10.560. 4 1892, AugUst 22.

—Pentru ocuparea în mod provisoriu, con
form legei, a catedrei vacantă de matema
tici de la externatul secundar de fete din 
Ploescl, ministerul publică concurs pe (jiua 
de 25 Noembre 1892. •

Concursul se va ține în palatul Universi
tăței din Bucuresci.

Condițiunile de admisibilitate și programa 
materiilor sunt publicate în Monitorul ofi
cial No. 1 din 2 Aprilie 1885, iar procedura 
de urmat este fixată în regulamentul de apli
care al legei de concursuri de la 17 Martie 
1879.

înscrierile se fac la minister cu cel puțin 
8 (jile mai înainte de termenul concursului.

No. 10.331. 7„ 1892, August 13.

Scâla de băeți No. 2 din Bacău
Tânărul Culiță Neculai penând certifica

tul No. 78 din 26 Iunie 1890, ce ’i s’a fost 
eliberat pentru absolvirea cursului primar, 
se publică anularea lui, eliberându-se un du
plicat, conform regulamentului.

No. 4. 1892, August 19.

MINISTERUL 
LUCRĂRILOR PUBLICE

Căile ferate române
Se aduce la cunoscința generală că la 1 Sep

tembre 1892 intră în vigâre suplimentul I 
Ia tariful pentru traficul de călători și de ba
gage austro-român, via Burdujeni, valabil de 
la 1 Maiu a. c.

Acest supliment conține mal multe modi
ficări de prețuri.

No. 73.235. 1892, August 19.

—Conform art. 22, 23, 24 și 26 din le
gea de expropriări pentru causă de utilitate 
publică, se face cunoscut că, pentru construc
ția liniei ferate Bucuresci-FetescI, D-nil notați 
mal jos au fost expropriațl, prin sentința tri
bunalului Ialomița cu No. 124 din 19 Maiu 
1892, de suma de teren arătată în dreptul 
fie-căruia, din proprietatea D-lor, situată în 
comuna Marsilieni, plasa Ialomița, județul Ia
lomița, și toți aceia cari au veri o pretențiune 
să ’și înscrie drepturile lor la tribunal în ter
menul legal:

Postelnicu Dinu Zădărniceanu, 2.277,45 
m. p.; moștenitorii defunctului Radu Ză- 
dămiceanu, și anume : Cosma R. Zădărni
ceanu, Mihalache R. Zădărniceanu, Elena R. 
Zădărniceanu, 4.780,31 m. p.; moșnenii de- 
vălmași DâIgenI,jl.396,42 m. p.

No. 1.352. 1892, August 13.

MINISTERUL AGRICULTUREI, 
INDUSTRIEI, COMERCIULUI

ȘI DOMENIELOR

Se publică spre generala cunoscință că, 
în țliua de 24 Septembre 1892, orele 11 
a. m., se vor vinde prin licitație, în localul 
prefecturei județului Muscel și la comuna 
Mihăesci, 106 arbori din pădurea Statului Căl- 
ceasca, cantonul Dosul-Văel. Acești arbori ati 
0 m. 50 — Om. 85 în diametru, marcați 
cu ciocanul silvic -&■ și cu condițiunile ce se 
pot vedea atât la prefectură, cât și la co
muna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
vor presinta în localul acelei prefecturi și la 
țlisa comună, la țliua mai sus fixată, spre a 
concura, fiind însoțiți și de garanția prevăzută 
prin condițiune in sumă de lei 225.

No. 45.662. 1892, August 21.

—Se publică spre generala cunoscință că, în 
țliua de 24 Septembre 1892, orele 11 a. m.,se • 
vor vinde prin licitație, în localul prefecturei 
județului Fălciu și la comunaVăltotesci, 93 ar
bori de esențe diferite, având 0 m.70—2 m. 50 
în circumferință, marcați cu ciocanul silvic

și răspândiți prin pădurea Statului Vă
leni, și cu condițiunile ce se pot vedea atât la 
prefectură, cât și la comuna respectivă.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
vor presinta în localul acelei prefecturi și 
la țlisa comună, la Ziua mal sus fixată, spre 
a concura, fiind însoțiți și de garanția prevă
zută prin condițiune în sumă de lei 50.

No. 45.664. 1892, August 21.

—Se publică spre generala cunoscință că, 
în Ziua de 28 Septembre 1892, orele 11a. m., 
se vor vinde prin licitație, în localul prefec
turei județului Muscel și la comuna Bădesci, T 
613 arbori din cari 112 stejari și 501 fagi în 
depericiune, marcați cu ciocanul silvice —, 
avend 0 m. 40—1 m. 00 în diametru și 
respândițl prin parcela No. 1 din pădurea 
Statului Bădesci, parcelă ce are o suprafață 
de 92 hectare, 4.335 m. p., limitată la 
Nord cu Valea-Ruși și Valea-Seacă, la Sud cu 
pădurea Selbișu, la Est cu pădurea moșneni
lor și la Vest cu delimitarea locuitorilor, și se 
vînd cu condițiunile ce se pot vedea atât la 
prefectură, cât și la comuna menționată.

Amatorii, de a cumpăra acești arbori, se 
vor presinta în localul acelei prefecturi și la 
comuna respectivă, la Ziua maî sus fixată, 
spre a concura, fiind însoțiți și de garanția 
prevăZută prin condițiune în sumă de 820 lei.

No. 45.661. 1892, August 21.

— Se publică spre cunoscința generală că 
moșia Statului Dobresci, din județul Argeș, 
s’a scos în vînZare în loturi, conform legel 
pentru înstrăinarea bunurilor Statului din 
6 Aprilie 1889, și că planul moșiei în ces
tiune împărțită în 11 loturi, împreună cu 
un tablou de întinderea și de prețul lor s’aâ 
depus la primăria comunei Dobresci, pentru 
ca cel ce vor voi să cumpere acele loturi să 

I
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facă cerere în termen de duoă luni, conform 
art. 32 și următorii din regulamentul de 
aplicarea Zisei legel.

No. 45.634. 3^4. 1892, August 21.

MINISTERUL DE FINANCE

Casa de depuneri, consemna {luni șl 
economie

Plicul sub No. 25.699, predat oficiului 
postai central în țliua de 8 Februarie 1892, 
și pe adresa Moise Zaharia, la Darabani, fiind 
perdut, se anulăză ordonanța de restituire 
aflată într’ânsul sub No. 25.699 din 1892, 
în sumă de lei 305, bani 75, valorea rece- 
pișel No. 676 din 1891, a casieriei Dorohoiu.

De asemenea și plicul sub No. 43.166, 
predat în țliua de 8 Februarie 1892, pe adresa 
D-r Andrei Biber, la Darabani, fiind per
dut, se anulăză recepisa aflată într’ânsul sub 
No. 3.964 din 1891, a casieriei Dorohoiu, de 
lei 400 efecte.

Casieria generală a județului Buzău
Fiind-că în țlilele de 16, 17 și 18 Iulie 

1892, din lipsă de amatori, nu s'a putut efec
tua vînțlarea averilor urmărite D-lor aren
dași al Statului coprinșl în publicația acestei 
casierii No. 7.957, se publică din nou spre 
cunoscința amatorilor că, în Zilele de 2, 3, 4 
și 5 Septembre 1892, se va ține licitațiune 
publică, în piața acestui oraș, pentru vîndarea 
productelor notate mai jos, dupe probele ce 
se vor vedea în Zilele de vîndare; iar la co
mune tot în acele țlile, pentru vitele și alte 
obiecte arătate pentru fie-care debitor în 
parte:

ln piața orașului Buzeu
15 chile porumb știuleți din anul 1891 și 

50 chile grâu din anul 1891, avere a D-lul 
P. C. Cătănescu, urmărită pentru arenda 
moșiei Vatra-Schitulul-Pinu pe câșturile 1 
Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.840.

300 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 
D-lul D. Paicu, urmărită pentru arenda mo
șiei Sărulesci-Căratnău pe câștiul 1 Iulie 
1892, lei 2.545.

700 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a D-lul I. Marghiloman, urmărită pentru 
arenda moșiei Modruzesci-Căprescr.pe câștiul 
1 Iulie 1892, lei 1.970.

770 hectolitri grâti din anul 1892, avere 
a D-lul Al. Paicu, urmărită pentru arenda 
moșiei Maxenul-Vîrtâpele pe câștiul 1 Iulie 
1892, lei 5.257, bani 50.

20.000 cărămidă arsă, avere a D-lul C. 
L. Rădulescu, urmărită pentru arenda moșiei 

' Simileasca pe câștiul 1 Aprilie și 1 Iulie 
1892, lei 1.120.

70 hectolitri grâu din anul 1892, avere a 
D-lul C. Arghiriade, urmărită pentru arenda 
moșiei Schitul-Isvoranu pe câștirile 31 De
cembre 1891, 1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 
1.207, bani 50.

2.940 hectolitri grâu și 1.400 hectolitri 
orz, avere a D-lul V. Bănescu, urmărită pen
tru arenda moșiei Unguriu-Ojasca pe câștiu
rile 31 Decembre 1891, 1 Aprilie și 1 Iulie 
1892, lei 15.637, bani 95.

140 hectolitri grâu din anul 1891, avere 
a D-lui C. Arghiriade, urmărită pentru aren
da moșiei Buda-Rânceni pe câștiurile 1 Apri
lie și 1 Iulie 1892, lei 2.125, bani 50.

175 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a D-lul G. Arghiriade, urmărită pentru aren
da moșiei Râioși pe câștiurile 1 Aprilie și 1 
Iulie 1892, lei 2.370.

84 hectolitri grâu, avere a D-lui Sterie 
M. Mănciulescu, urmărită pentru arenda mo
șiei Largul pe câștiurile 31 Decembre 1891, 
1 Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 2.430.

1.500 hectolitri grâu dinanul 1892, avere 
a D-lui Scarlat Chiriacescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Golțuna sau Gutuna pe câștiul 
1 Iulie 1892, lei 5.527, bani 50.

110 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a D-lui Ștefan Dobrescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Sfora-Albesci pe câștiurile 1 
Aprilie și 1 Iulie 1892, lei 1.670.

700 hectolitri porumb din anul 1891 și 
1.000 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a M-ri C. A. Dobrogeanu, urmărită pentru 
ratele moșiei Salcia sau Mogoșasca, lei 7.396, 
bani 20.

360 hectolitri porumb știuleți, 25 chile 
grâu din anul 1890, 170 chile grâu din anul 
1891 și 60 chile grâu din anul 1892, avere 
a D-lui H. Rălescu, urmărită pentru ratele 
moșiei Valea-Făntânei, lei 13.628, bani 28.

600 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a 36 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Hîrboca-Blestematele, lei 2.764, bani 96.

400 hectolititri grâti dinanul 1892, avere 
a 52 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Pâclele cu Sforile, lei 2.325, bani 81.

1 .000 hectolitri grâu dinanul 1892,avere 
a D-lul C. I. Cătuneanu, urmărită pentru 
ratele moșiei Câlnău-Gârbovi, lei 9.982, 
bani 32.

700 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a D-luî G. D. Vernescu, urmărită pentru ra
tele moșiei Tufele-Albesci, lei 3.564, b. 97.

400 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a 153 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Grăbicina, lei 2.806, bani 58.

1 .092 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a 61 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei 
Spiridoneanca, lei 11.893, bani 71.

504 hectolitri porumb din anul 1891, a- 
vere a 90 locuitori, urmărită pentru ratele 
moșiei Tăbărăsci-Vechi, lei 4.173, bani 63.

840 heclolitri porumb din anul 1891, a- 
vere a 87 locuitori, urmărită pentru ratele 
moșiei Rotunda de lângă Meteleu, lei 10.035, 
bani 52.

4.550 hectolitri porumb, 60 chile grâu, 
70 hectolitri meiti din an dl 1891 și 700 hec
tolitri grâu din 1892, avere a D-lui I. F. 
Robescu, urmărită pentru ratele moșiei Co- 
chirleanca, Iei 12.434, bani 52.

4.500 hectolitri porumb bobe din anul 
1890, 1.050 hectolitri porumb, 500 hecto
litri meiu, 100 chile grâu din anul 1891, a- 
vere a D-lui I. F. Robescu, urmărită pentru 
ratele moșiei Dâmbroca, lei 26.803, bani 86.

218 chile porumb din anul 1891, avere a 
108 locuitori, urmărită pentru ratele moșiei 
Căldarasca, lei 13.715, bani 41.

600 hectolitri porumb din anul 1891, 

1.400 hectolitri grâu, 1.000 hectolitri orz 
din anul 1892, avere a D-luî H. Rălescu, 
urmărită pentru ratele moșiei Gura-Câlnău- 
lui, lei 17.045, bani 28.

500 hectolitri grâu din anul 1891 și 200 
hectolitri porumb din anul 1891 și 600 hec
tolitri grâu din anul 1892, avere a D-lui I. 
Marghiloman, urmărită pentru ratele moșiei 
Pâclele, partea II, lei 4.615, bani 32.

800 hectolitri grâu din anul 1892, avere 
a D-lui D. T. Bonciu, idem, idem, lei 4.615, 
bani 20.

230 hectolitri grâu din anul 1891, avere 
a D-lul R. Oprescu, idem, idem, lei 5.384, 
bani 40.

200 stânjeni lemne de foc, avere a D-lui 
T. Valenti, urmărită pentru arenda pădurel 
Pâclele-Banului pe câștiul 1 August 1892, 
lei 5.199, bani 18.

O pereche cai de trăsură, o trăsură pe ar
curi, cu coș, un pat de bronz mobilat, o o- 
glindă de perete, o masă de nuc, 4 scaune, 
un scrin, avere a D-lui N. Popa Ion, urmă
rită pentru arenda pădurei Maxenul-Vîrtti- 
pele pe câștiul 1 August 1892, lei 9.879, 
bani 54.

4 oglindi mari în rame poleite, un poli- 
candru, un garderob, duoă fotoliuri, 6 scaune 
sculptate, un biurou de lemn sculptat, 6 
scaune de bronz, duoă canapele, 6 scaune de 
Viena, avere a D-lui Al. Pâcleanu, urmărită 
pentru arenda pădurei Produleasa pe câștiul 
1 August 1892, lei 1.295.

In pretoriul comunei Mihăilesci
30 vaci, avere a D-lui D. Seceleanu, ur

mărită pentru arenda moșiei Mărgineanca cu 
Tufele-Gotuni, lei 9.090.

40 vaci, 20 bol, avere a D-lul N. I. Se
celeanu, urmărită pentru arenda moșiei Să
rata sati Mărginănca, lei 3.750.

In pretoriul comunei Măgura
4 cai de lux, 4 boi de jug, o trăsură pe 

arcuri cu coș, avere a D-lui Eust. Anagna- 
stopol, urmărită pentru arenda moșiei Mă- 
gura-Unguriu, lei 2.585, bani 58.

4 boi de jug, 10 buți de gorâu, 4 cazane 
de aramă pentru fabricat rachiu, 2 cai de 
trăsură, recolta anului curent de pe 10 hec
tare semănate cu porumb și 20 hectare făn, 
avere a D-lul N. Vasilescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Vatra-Schitului-Nifon, lei 953, 
bani 50.

In pretoriul comunei Săgeata
75 hectare semănate cu porumb din anul 

curent, avere a D-lul V. Bănescu, urmărită 
pentru arenda moșiei Unguriu-Ojasca, pre
văzută mal sus.

In pretoriul comunei Gherăseni
60 oi, avere a D-luî C. Arghiriade, urmă

rită pentru arenda moșiei Schitul-Isvoranu, 
prevăzută mal sus.

In pretoriul comunei Maxenu
Recolta anului curent de pe 30 hectare 

semănate cu porumb, avere a D-lui V. Simio
nescu, urmărită pentru arenda moșiei Vâr- 
topele, 16^774, bani 58.
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In pretoriul comunei Mânzâlem
2 bol de jug, avere a D-lul I. Mânzălescu, 

urmărită pentru arenda moșiei Jumătate- 
Muntele-Cireșu, lei 202, bani 50.

In pretoriul comunei Gura-Aninosei
10 perechi bol de jug, avere a D-lul N. S. 

Antonescu, urmărită pentru arenda moșiei 
Rătesci, lei 2.025.

In pretoriul comunei Mlăjetu
Recolta anului curent de pe 20 hectare 

fân, avere a D-lui C. D. Andreescu, urmărită 
pentru arenda moșiei Alunișu, lei 220.

In pretoriul comunei Brăesci
5 perechi boi de jug, 4 cai de trăsură, a- 

vere a D-lul P. C. Cătănescu, urmărită pen
tru arenda moșiei Vatra-Schitului-Pinu, pre
văzută mal sus.

In pretoriul comunei Gura-Sărați
4 boi de jug, 2 iepe de trăsură, o gabrio- 

letă pe arcuri, avere a D-lui lordache Stă
nescu, urmărită pentru arenda moșiei Găgeni 
cu Sforile, lei 335.

22 boi de jug, 9 cal, avere a 44 locuitori, 
urmărită pentru ratele moșiei Sărata, fără 
vie, lei 2.258, bani 69.

In pretoriul comunei Jugureni
130 oi, avere a D-lui C. Arghiriade, ur

mărită pentru arenda moșiei Buda-Rânceni, 
prevăZută mal sus.

10 boi de jug, avere a D-lui N. și D. Lus
can, urmărită pentru ratele moșiei Prima 
parte din Jugureni, lei 784, bani 37.

In pretoriul comunei Găgeni
150 oi, avere a D-lui C. Arghiriade, ur

mărită pentru arenda moșiei Râioși, prevă
Zută mai sus.

In pretoriul comunei Merei
Un lando noii, un dokar pe arcuri, o tră

sură cu coș pe arcuri, 2 cai de trăsură, 3 
cazane de aramă, 10 antale de gorâd, avere a 
D-lul M. C. Alexandrescu, urmărită pentru 
arenda moșiei Vatra-Monastirei-Bradu, lei 
4.180.

In pretoriul comunei Bozioru
2 cal de trăsură, 2 boi de jug, avere a 

M-ri I. A. Sfinteș, urmărită pentru arenda 
moșiei Codru-Stânca-Leului, Iei 250.

In pretoriul comunei Largu
Recolta anului curent de pe 20 hectare 

semănate cu porumb, 21 idem cu grâu, 50 
idem cu orz, 15 idem cu ovăz, cu dijmă la 
locuitori, 38 hectare semănate cu secară, un 
hectar cu grâii, 61 cu porumb, 46 cu orz, 9 
cu ovăz, 9 cu meiu, avere a D-lui St. M. 
Mănciulescu, urmărită pentru arenda moșiei 
Largu, prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Albesci
Recolta de pe 280 hectare, semănate cu 

porumb, 25 idem cu fasole, 60 cu meid, a- 
vere a D-lui Ștefan Dobrescu, urmărită pen
tru arenda moșiei Sfora-Albesci, prevăzută 
mai sus.

In pretoriul comunei Gura-Nișcov
Recolta anului curent de pe 4 hectare se

mănate cu grâu, avere a D-lui State Mari
nescu, urmărită pentru arenda moșiei Parte 
din Vernesci, lei 315.

In pretoriul comunei Pârscovu
Recolta anului curent de pe 100 hectare 

semănate cu grâii, avere a D-nei Maria Gr. 
Pop, urmărilă pentru arenda moșiei Pârscov 
și Lunca-Frumăsă, lei 12.568, bani 32.

In pretoriul comunei Odăile
8 boi de jug, avere a D-lul H. Rălescu, 

urmărită pentru ratele moșiei Valea-Fdntâ- 
nei, prevăzută mai sus.

In pretoriul comunei Pâdele
10 perechi bol de jug, avere a 52 locuitori, 

urmărită pentru ratele moșiei Pâclele cu Sfo
rile, prevăZută mai sus.

O machină de treerat, puțin usată, cu va
porul și tdte accesoriile ei, recolta de pe 20 
hectare semănate cu grâu, avere a D-lul R. 
Oprescu, urmărită pentru ratele moșiei Pâ
clele, partea II, prevăZută mal sus.

4 perechi bol de jug, o vânturătdre, 3 plu
guri de fer, 2 cai de lux și recolta de pe 25 
hectare semănate cu grâu, avere a D-lui D. 
T. Bonciu, idem, idem, prevăZută mai sus.

Recolta anului curent, de pe 100 hectare 
semănate cu grâu, avere a D-lui I. Marghi
loman, idem, idem, prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Nicolesci
15 perechi bol de jug, avere a D-lui La

zăr Dimitrescu, urmirită pentru ratele mo
șiei Gâmpu-Lungeanca, lei 7.544, bani 13.

In pretoriul comunei Grăbicina
20 perechi bol de jug, avere a 153 locui

tori, urmărită pentru ratele moșiei Grăbicina, 
prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Scurtesci
60 boi, 760 oi, avere a 61 locuitori, ur

mărită pentru ratele moșiei Spiridoneanca, 
prevăZută mai sus.

1 .000 oi, avere a D-lui I. F. Robescu, ur
mărită pentru ratele moșiei Dâmbroca, pre
văZută mal sus.

In pretoriul comunei Tăbărâsci
36 boi de jug, 18 cai, 4 vaci, 100 oi, a- 

vere a 90 locuitori, urmărită pentru ratele 
moșiei Tăbărăsci-VechI, prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Brădeanu
Recolta anului curent de pe 120 hectare 

semănate cu orz, averea 87locuitori, urmă
rită pentru ratele moșiei Rotunda de lângă 
Meteleu, prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Vadu-Soresci
10 perechi boi de jug, avere a 36 locui

tori, urmărită pentru ratele moșiei Hârboca- 
Blestematele, prevăZută mai sus.

In pretoriul comunei Cochirleanca
400 oi, avere a D-lui I. F. Robescu, ur

mărită pentru ratele moșiei Cochirleanca, 
prevăZută mal sus.
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In pretoriul comunei Caragelele
98 boi, 101 vaci, 117 cal, 617 ol, avere 

a 108 locuitori, urmărită pentru ratele mo
șiei Căldărașca prevăZută mal sus.

Condițiunile de vînZare sunt prevăZute în 
publicația acestei casierii cu No. 2.393, in
serată în Monitorul oficial No. 256 din 1888, 
pagina 5833.

Sunt invitați toți D-nii debitori prevăZuți 
în acăstă publicațiune ca, la filele fixate, să 
se presinte la locurile arătate pentru vînZare, 
spre a asista la licitație.

No. 13.144. 3^. 1892, August 19.

MINISTERUL DE RESBEL

Serviciul intendenței comandamentului 
flotilei

fii conformitatea ordinului aprobator al mi
nisterului de resbel cu No. 3.764, se face 
cunoscut că, în Ziua de 22 Septembre 1892, 
orele 9 diminâța, se va vinde prin licitație 
publică mai multă lemnărie, compusă din : 
catarde, catardele și truncheți, în cantitate 
de 1.640,240 metri cubi.

Licitația se va ține la Țiglinaj în magasia 
din vale, unde se află instalat depositul 
cu acăstă lemnărie.

Doritorii de a concura sunt rugați de a se 
presinta la Țiglina, în Ziua și orele arătate, 
însoțiți de garanția cuvenită 10 la sută din 
valdrea materialului, avănd ofertele sigilate.

Acest material se pote vedea în tăte Zi
lele de lucru la Țiglina în vale, unde este de
positul cu lemnărie sub surveghiarea direc
țiunel arsenalului flotilei.

No. 7.256. 1892, August 23.

— Pentru carnea necesară trupelor co
mandamentului flotilei, cu începere de la 1 
Octombre 1892 și până la 30 Septembre 
1893;

Se publică licitație pentru Ziua de 20 Sep
tembre 1892, orele 9 diminâța.

Licitația se va ține la depositul flotilei, ca
sarma Țiglina, pentru tdte trupele.

Condițiunile și caietul de sarcine se pot 
vedea de amatori în tdte Zilele de lucru, de 
la orele 7 diminâța și până la 12, și dupe 
amiaZi de la orele 2 până la 4.

Concurenții, amatori pentru a lua furni
tura camei, la Ziua licitației, vor depune și 
garanția de 10 la sută din valârea camei și 
prețul ce va oferi.

No. 7.223. 1892, August 22.

Depositul de recrutare Dolj

Conform ordinului ministerului de resbel 
cu No. 3.028, comunicat cu al corpului I de 
armată No. 2.034, se pune în vederea D-lor 
oficieri de reservă mai jos notați ca, în Ziua 
de 1 Septembre 1892, să se afle presenți la 
stat-majdrele regimentelor notate în dreptul 
fie-căruia, pentru a putea lua parte la tir și 
manevre, care va ține întrăga lună Septembre:

Sub-locotenențiI: Triscu Mihail, Mitescu 
Nicolae, Calețeanu Gheorghe, Alexiu Th. Di
mitrie, Broscărescu Virgiliu, Pop Nicolae, 
Iota Dumitru, Petre P, Guran, Ghimpa Dj- 
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mitrie, în comuna Craiova, înscriși la depo
situl regimentului Dolj No. 1, a se presintă 
la regimentul 1 artilerie.

Sub-locotenenții: Isvoranu Ion, Mihailescu 
Emil, Dianu Constantin, Brosceanu Constan
tin, Policrat Mihail, Constantinescu Mihail, 
Zisu T. Dumitru, în comuna Craiova, înscriși 
la depositul regimentului Dolj No. 1, a se 
presintă la regimentul 9 artilerie. ,

Depositul de recrutare Gorj

Oficierii de reservă jos notați, fiind con
centrați pentru manevrele de la 4 Septembre 
1892, se pune în vederea D-lor ca, în ară
tata ții, să fie presențl la corpurile însem
nate în dreptul fie-cărul, unde urmeză a face 
serviciu:

Locotenentul Gondă Nicolae, din Craiova, 
la regimentul Gorj No. 18, garnisona Târ
gu-Jiu.

Locotenentul Dobruneanu Ștefan, din Târ- 
gu-Jiu, la regimentul Gorj No. 18.

Locotenentul Dănărâcu Mateiu, din Târgu- 
Jiu, comandantul plutonului de escortă al 
divisiei I. '

Sub-locotenentul Basni Constanti, din Bu
curesci, la regimentul Gorj No. 18.

Sub-locotenentul Bărbulescu Nicolae, din 
Târgoviște, la regimentul 5 artilerie, gar
nisona Pitesci.

Sub-locotenentul Mihulețu Emanoil, din 
Târgu-Jiu,la regimentul 1 Mehedinți No. 17 
în garnisona Severin.

Medicul de regiment clasa I Gărdăreanu 
Ion, din Slatina, la^regimeutul Calafat No. 31, 
în garnisona Calafat.

Medicul de regiment clasa II Motescu Mi
hail, din Pitesci, la regimentul 2 călărași, în 
ganisona Caracal.

No. 1.526. 1892, August 22.

Scâla sub-oficierilor

In conformitate cu ordinul ministerului 
de resbel No. 15.581, se publică spre cunos
cința generală că, în (jiua de 5 Septembre 
1892, orele 10 a. m., se va ține licitație, în 
orașul Râmnicu-Vâlcea, pentru vinderea a 
3 cal de trupă de la acâstă scdlă.

Licitația se va ține conform legei compta
bilitățel generale a Statului, avându-se în 
vedere prescripțiile art. 40—57 din acea lege.

Amatorii vor depune o garanție de 10 la 
sută din prețul ce vor oferi.

No. 1.853. 2,34. 1892, August 19.

Regimentul 7 artilerie
Conform ordinului corpului III de ar

mată No. 17.550, comunicat cu al divisiei VI 
infanterie No. 240 din 20 August 1892, se 
pune în vedere D-lor oficieri de reservă mal 
jos notați ca, în <jiua de 4 Septembre 1892, 
orele 8 diminâța, să se afle presențl la regi
mentul 7 artilerie Focșani, în ținută de cam
panie, pentru a lua parte la tir și manevre, 
cari vor avea loc în luna Septembre:

Sub-locotenenții Racoviță Anton, Luca 
Dimitrie, Negri Artemis, Bogza Dimitrie, 
Costinescu Silvius.

Regimentul 9 artilerie
Se publică spre cunoscința generală că, în 

țliua de 1 Octombre 1892, orele 10 a. m., se 
va ține licitație publică, în localul regimentu
lui 9 artilerie din Pitesci, pentru aprovisio
narea carnei și pânel necesare acestui regi
ment pe timpul de la 15 Octombre 1892 
până la 1 Octombre 1893.

Doritorii, cari vor voi a concura Ia acâstă 
licitație, vor depune la timp o garanție pe 
valorea ce urmâză a se adjudeca.

Condițiunile se pot vedea în fie-care <ji în 
cancelaria regimentului.

No. 1.124. 4.

Batalionul de asediu Bucuresci

La batalionul de asediu Bucuresci, cu re
ședința la fortul Chitila, fiind un post vacant 
pentru un maestru croitor, cu o remunerație 
lunară de lei 60;

Se aduce la cunoscința amatorilor, cari ar 
voi a ocupa acest post, a se presintă în tote 
țlilele de lucru, de la orele 9 a. m. și până 
la 5 p. m., cu certificate în regulă, cari să 
probeze capacitatea lui; acâsta până la 1 Sep
tembre 1892.

No. 136. 2 1892, August 20.

—Nepresintându-se concurențl îndestul la 
licitațiunea ținută în țliua de 18 August 
1892, pentru aprovisionarea (jilnică a carnei 
necesară batalionului pe timp de un an, se 
publică din nou spre sciință generală că, în 
(jiua de 28 August 1892, orele 9 a. m., se 
va ține din noii licitație în localul batalionu
lui la fortul Chitila.

Condițiunile ce se cer se pot vedea în tote 
țlilele de lucru de la orele 8 a. m. și până la 
5 p. m., la reședința batalionului în fortul 
Chitila.

D-nil concurențl, în <jiua de 28 August 
1892, când se va ține licitație, sunt rugați a 
fi însoțiți și de o garanție provisorie de 500 
lei, fie în acte sau în numerariu.

No. 132. 2 1892, August 20.

Arsenalul de construcție al armatei
Rămânând încă din anul trecut neaprovi- 

sionată cantitatea de 500 metri cubi esență 
frasin, se publică spre cunoscința generală 
că arsenalul va ține licitație pentru întrega 
cantitate sau părți din ea, în ^iua de 15 Oc
tombre 1892, în localul său situat înDealul- 
Spirel.

Lemnăria va fi predată în trunchi, verde, 
de 3 metri lungime minimum și 5 metri 
maximum, iar diametrul trunchilor va fi 
de la 35 centimetri în sus.

Doritorii se vor adresa arsenalului înainte 
de data fixată pentru ținerea licitației, așa ca 
delegații arsenalului să potă vizita pădurile 
ofertanților.

Condițiile caietului de sarcine se pot vedea 
în tote (jilele la arsenal, de la orele 8—10% 
diminâța și de la 2—4 dupe amiaZI.

No. 3.250. 13 1892, August 20.

Atelierul militar central de confecție
Se publică spre cunoscința amatorilor că, 

în (jiua de 4 Septembre 1892, orele 2 p. m., 
se va ține licitație, prin bferte sigilate, la ate
lierul central de confecție, vis- â-vis de piro- 
technie (Cotroceni), pentru vinderea furda
lelor de toval și talpă, și anume:

2.500 kgr. furda toval calitatea II, 16.500 
kgr. furda toval calitatea III, 7.000 kgr. 
talpă calitatea I, 18.000 kgr. furda talpă ca
litatea II și 350 kgr. blank alb.

Doritorii, pentru a fi priimiți la licitație, 
vor depune mal înainte o garanție de 10 la 
sută din valârea ce oferă pentru furdalele 
puse în licitație.

In oferte prețurile vor fi arătate în parte 
pentru fie-care fel de furda pe kilogram, ară- 
tându-se prețul atât în cifre cât și în litere; 
dacă prețurile arătate prin oferte sigilate nu 
vor fi avantagiose se va proceda chiar în acea 
ședință la ținerea licitației orală între toți 
concurențil ce au ofertat, începându-se de 
la prețurile cele mal urcate oferite.

Concurentul, asupra căruia se va aproba 
licitația, este dator ca, în termen cel mult de 
5 (jile de la notificarea ce ’i se va face în scris 
de către atelier, să ’șl ridice materialul, plă
tind costul; contrariu va perde garanția.

încărcatul furdalelor în saci, cum și trans
portul lor privesce pe adjudecatar.

Furdalele se pot vedea în tote filele de 
lucru la acest atelier de la orele 7 diminâța 
până Ia 6 săra.

No. 1.397. 3,34 1892, August 14.

Soldații mai jos notați deșertând, sunt 
rugate tote autoritățile civile și militare 
din țeră a’i urmări, prinde și trimite la 
corpurile respective:

Batalionul 1 asediu

Cernușcă lăn, din comuna Bărzesci, plasa 
Stemnicu, județul Vasluiu, având talia 1 m. 
700 mm., părul și sprincenile castanii, fața 
roșcovană, ochii căpril, fruntea, nasul, gura 
și bărbia potrivite; luând cu densul o cămașe, 
o pereche ismene, o pereche obiele pânză, o 
cravată cu cauciuc, o tunică, o pereche pan
taloni, o capelă, o pereche cisme.

Regimentul IO călărași

Andreiu Dinu, din comuna Roșiori, plasa 
Târgu, județul Teleorman, având talia 1 m. 
630 mm., părul și sprincenile castanii-, fața 
smâdă, ochii căpril, nasul lung, fruntea, gura 
și bărbia potrivite.

Gheorghe lacob, din comuna Vida-Cârto- 
jani, plasa Glavaciocu, județul Vlașca, având , 
talia 1 m. 680 mm., părul și sprincenile cas
tanii, fața roșcovană, ochii căpril, fruntea, 
gura și bărbia potrivite.

Antonache Varvaras, din comuna Giurgiu, 
plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 
1 m. 650 mm., părul și sprincenile galbene, 
fața blondă, ochii albaștri, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

Ion Moraru, din comuna Giurgiu, plasa 
Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m.
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j 600 mm., părul castaniu, fața smâdă, sprin- 
• cenile negre, ochii căprii, fruntea, nasul,

gura și bărbia potrivite.
Gheorghe Tudose, din comuna Giurgiu, 

plasa Marginea, județul Vlașca, având talia 
1 m. 640 mm., părul și sprincenile negre, 

; ochii căpril, nasul mare, bărbia mică, frun- 
I tea și gura potrivite.

Tudorache lonițoiu, din comuna Budesci, 
plasa Târgu, județul Teleorman, având' talia 
1 m. 680 mm., părul și sprincenile castanii, 
fața ocheșe, ochii căpril, fruntea, gura și 
bărbia potrivite, și cu o gâlcă Ia bărbie.

■ Laioș Laiotă, din comuna Giurgiu, plasa 
Marginea, județul Vlașca.

' Laioș Lucaciu, din comuna Giurgiu, plasa
Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m.

| 670 mm., pârul și sprincenile negre, fața
smâdă, ochii căpril, fruntea, nasul, gura și 
bărbia potrivite, și ciupit de vârsat.

Elias Golberg, din comuna Giurgiu, plasa 
Marginea, județul Vlașca, avend talia 1 m. 
700 mm., pârul și sprincenile negre, fața 

, smâdă, ochii căpril, fruntea, nșsul și bărbia 
। potrivite.

Marin Bădiță, din comuna Giurgiu, plasa 
Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 
630 mm., pârul și sprincenile negre, fața 

1 ocheșe, ochii căpril, fruntea, gura și bărbia 
। potrivite,
> Gheorghe Cariofie, din comuna Giurgiu,
' plasa Marginea, județul Vlașca, având talia

1 m. 600 mm., pârul și'fața blonde, sprin
cenile castanii, ochii căpril, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

Vilhem Hristea, din comuna Roșiori-de- 
Vede, plasa Târgu, județul Teleorman, având 
talia 1 m. 600 mm., pârul și sprincenile cas
tanii, fața rotundă, fruntea potrivită, ochii 
căpril, nasul, gura și bărbia mici.

Marin Stan, din comuna Popesci-Palanga, 
plasa și județul Teleorman, având talia 1 m. 
630 mm., pârul și sprincenile castanii, fața 
smâdă, fruntea, nasul, gura și bărbia potri
vite.

Netcu Dumitru, din comuna Giurgiu, plasa 
■ Marginea, județul Vlașca, având talia 1 m. 

650 mm., pârul și sprincenile castanii, fața 
smâdă, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și 
bărbia potrivite.

loniță Dumitru, din comuna Alexandria, 
plasa Marginea, județul Teleorman, având 
talia 1 m. 700 mm., pârul și sprincenile cas
tanii, fața smâdă, ochii căpril, fruntea, nasul, 
gura și bărbia potrivite.

Dumitru1 Stan, din comuna Tătărăsci-de- 
Jos, plasa Călmățuiu, județul Teleorman, 
având talia 1 m. 650 mm., pârul și sprince
nile castanii, fața bălană, ochii verțll, frun
tea potrivită, și semne o alună la obrazul stâng 

s și falca drăptă,
Neamțu Ștefan, din comuna Strâmba, plasa 

Câlniștea, județul Vlașca, având talia 1 m. 
690 mm., pârul și sprincenile castanii, fața 
smâdă, ochii căprii, bărbia ovală, fruntea, 
nasul și gura potrivite; luând cu dânsul o 
cămașe, o pereche ismene, o cravată, un gu
ler cauciuc, o pereche obiele pânză, o tunică, 

o pereche pantaloni, o pereche cisme, o capelă. I 
Ștefan Costandin, din comuna Surdulesci, 

plasa și județul Teleorman, având talia 1 m. 
590 mm., pârul și sprincenile negre, fața 
roșcată, ochii căprii, fruntea, nasul, gura și 
bărbia, potrivite, și ciupit de vârsat; luând cu 
dânsul o cămașe, o pereche ismene, o cravată, 
un guler cauciuc, o pereche obiele pânză, un 
ștergar, duoe batiste, o pereche pinteni, o 
curea de încins, o tunică, o bluză pânză, o 
pereche căpute, o capelă, o pereche pantaloni 
albi. .

Luca Neagu, din comuna Letea-Veche, 
plasa Câlniștea, județul Vlașca, având talia 
1 m. 710 mm., pârul și sprincenile castanii, 
fața smâdă, ochii căpril, nasul mare, fruntea, 
gura și bărbia potrivite; luând cu dânsul o 
cămașe, o pereche ismene, o cravată, un gu
ler cauciuc, o pereche obiele pânză, un șter
gar, o batistă colorată, o pereche pinteni, o 
curea de încins, o bluză pânză, o pereche pan
taloni seri, o capelă, o pereche botforl.

Toma Strâmbeanu, din comuna Brăniștari, 
plasa Câlniștea, județul Vlașca, având talia 
1 m. 780 mm., pârul negru, ochii căpril, 
nasul și gura potrivite.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI
* — «

Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D. perceptor al circumscripției II din Bu
curesci, prin adresa No. 1.650 din 1892, și 
pe basa aprobărei onor, ministru de finance, 
a cerut punerea în vînZare cu licitațiune a 
caselor cu locul lor, din comuna Bucuresci, 
suburbia Cișmâua, strada Fundătura Turcu
lui No. 17, averea D-lui Dumitru Băldă- 
neanu, de profesie proprietar, domiciliat chiar 
în acest imobil.

Acest imobil este de zid și se compune din 
duoâ odăi și o sală, învelite cu tablă de fer, 
împrejmuit cu uluci; se învecinesce spre ră
sărit cu strada Fundătura Turcului, spre 
mia^ă-țli cu Dumitru Trifu, spre miațlă- 
nopte cu Tănase Zisu și în fund cu lafta Ene 
Gheorghe.

Asupra acestui imobil nu se mal află altă 
sarcină.

Se face, dar, cunoscut în general că acâstă 
licitație se va urma în pretoriul acestui tri
bunal, în ^iua de 5 Octombre 1892, orele 
11 diminâța; având în vedere că toți aceia cari 
ar pretinde veri un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă 
sau veri ce alt drept asupra imobilului în 
cestiuue, să se arate la tribunal, înainte de 
țliua fixată pentru licitațiune, spre a ’și arăta 
pretențiunile; căci în cas contrariu veri ce 
cereri se vor ivi nu se vor mai considera.

No. 11.852. 1892, August 18.

Tribunalul Mehedinți

Onor, societate a creditului funciar urban 
din Bucuresci, pe basa actului de împrumu
tare cu ipotecă, înscris în registrele acestui 
tribunal la No. 118 din 21 Decembre 1885, | 

cu adresa No. 8.062 din 1892, a cerut pu
nerea în vînZare cu licitațiune publică îna
intea acestui tribunal a unui corp de clădire, 
cu locul lor, din orașul Turnu-Severin, cu
lorea Albastră, suburbia Tudor-Vladimirescu, 
strada Traian No. 200; învecinat la răsărit 
cu proprietatea orașului, la Sud cu locurile 
primăriei, la Nord cu strada Craiova, și la 
apus cu piața din culorea și suburbia des
crisă mai sus, avere imobilă a debitdrel Bălu 
Stoian Ioana, din Severin.

Tribunalul, prin jutnalul cu No. 4.276 din 
1892, a fixat țliua de 28 Noembre 1892, 
orele 11 a. m., pentru vîndarea imobilului 
ipotecat, care are situațiunea și descripțiunea 
următore:

Imobilul ce urmâză să se vîndă și construit 
pe terenul arătat mai sus, consistă dintr’un 
corp principal de clădire și un șopron în cur
te; corpul principal este de zid masiv, are 7 
încăperi, dintre cari: o prăvălie mare în colț, 
un cuptor de brutărie construit în mod sis
tematic acoperit d’impreună cu șopru de ți
glă; este așezat parte pe pământ și parte pe 
o pivniță mare boltită cu zid, situat în ora
șul Turnu-Severin, culorea Albastră, su
burbia Tudor-Vladimirescu, strada Traian 
No. 200.

Se face cunoscut în general că acâstă lici
tațiune se va face în pretoriul acestui tribu
nal, in ^iua și orele arătate mai sus, unde 
D-nii amatori se vor presentă spre a concura.

Strigarea se va începe de la prețul oferit 
de societate și menționat în caietul de însăr
cinări ce se va depune la acest tribunal, cel 
puțin cu 8 (Jile înaintea adjudecațiunei, con
form art. 65 din legea societăței.

Tot-d’o-dată se somâză toți aceia cari ar 
pretinde veri-un drept de proprietate, usu
fruct, servitute, chirie, privilegiuri, ipotecă 
sau veri-ce alte drepturi asupra imobilului 
în cestiune, să se presinte la tribunal mal 
înainte de adjudecațiune spre a 'și arăta pre
tențiunile ; căci în cas contrariu nu li se vor 
mal ține în sâmă.

No. 33.292. 3 1892, August 18.

— Pentru despăgubirea creditului funciar 
urban din Bucuresci de suma de lei 8.000, 
ce are a priimi de la D. Barbu Severineanu, 
prin soția și moștenitorea sa Ecaterina B. 
Severineanu, de profesie menageră, domici
liată în Turnu-Severin, plasa Ocolul, județul 
Mehedinți, dupe actul de împrumut legalisat 
de tribunalul localul No. 48 din 27 Maiii 
1883;

S’a pus în vînZare cu licitațiune publică, 
în localul acestui tribunal, averea imobilă a 
numitului debitor, a cărui situațiune este :

Terenul pe care se află ambele imobile 
are configurația drept-unghiulară și anume: 
plațul No. 96 se învecinesce la răsărit cu D. 
C. Cârjeu, la miațlă-țli cu Traian Iconomu, 
la mia^ă-năpte cu loniță Crăiniceanu și la 
apus cu Ștefan Apostol; iar plațul cu 
No. 1.232 se învecinâză la răsărit cu locul 
temniței vechi, la miațlă-^i cu Băluț Stret- 
cu, la miațlă-năpte cu Străhăeanu și la apus 
cu locotenentul Florea; ambele imobile con
sistă în duoă corpuri de clădiri, situate pe
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linia stredel Craiova, fiind de zid masiv și în
velite cu șindrilă, având fie-care câte o pră
vălie și trei camere de locuit, ambele aceste 
imobile cu câte o pivniță și grădină, având 
împrejmuire, parte de zid, parte de ulucă și 
cu porțile de lemn, situate în orașul Turnu- 
Severin, plasa Ocolul, județul Mehedinți, 
culorea Albastră.

Dupe atestarea dată de D. grefier respec
tiv, asupra acestor imobile există următârele 
grevațiunl:

La No. 96 din 1883, Severineanu Barbu 
ipotecâză către societatea creditului funciar 
urban din Bucuresci plațurile No. 96 și 
1.232 din Severin, șosâua Craiovel, pentru 
lei 8.000, actul No. 48 din 1883; strigarea 
se va începe de la prețul oferit de societate 
și menționat în caetul de însărcinări care se 
va depune la acest tribunal cel puțin cu 8 
dile înaintea adjudecațiunel, conform art. 65 
din legea societăței.

Tribunalul, prin jurnalul cu No. 2.060 
din 23 Martie 1892, a adjudecat în mod di- 
finitiv, asupra D-lui lochim I. Puicănescu, 
cu suma de lei 10 200, și pentru motivul că 
numitul nu a depus prețul adjudecațiunel, 
conform legei;

Tribunalul, prin jurnalul sâu cu No. 3.368 
din 1892, a socos din noii în vânzare imobi- 
lile de mai sus cu dificitul ce ar resultă în 
comptul numitului adjudecatar.

Acâstă vîndare, conform jurnalului tribu
nalului local No. 4.282 din 1892, s'a fixat 
pentru diua de 28 Noembre 1892, orele 
11 a. m.

Se publică acâsta spre cunosciința tutulor 
ca doritorii ce vor voi de a cumpâra aseme
nea imobile, să se presinte în sala audiențelor 
acestui tribunal, în arătata di și ore, spre 
concurență, și. se somâză, tot-d’o-dată, toți 
aceia cari ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, pri
vilegiu, ipotecă sau veri ce alt drept asupra 
bunurilor urmărite ca, înaintea adjudecațiu
nel, să vină la tribunal spre a ’și arăta pre
tențiunile; căci dupe adjudecațiune nu li se 
vor mai ține în sâmă, conform art. 506, alin. 
III din procedura civilă.

No. 33.421. 3 1892, August 20.

Tribunalul Prahova, secția I

In diua de 5 Decembre 1892, orele 10 
diminâța, la acest tribunal și secție, se va 
vinde cu licitație publică averea imobilă mai 
jos notată a debitorului Apostol Crăciun, de 
profesie dogar, domiciliat în Ploesci, subur
bia S-tu Spiridon; strada Văleni, dupe cere
rea D-lui P. Ștefănescu, de profesie pioră 
din Ploesci, S-tu Spiridon, strada Văleni, 
pentru despăgubirea sumei de lei noui 600, 
cu dobânda legală de la expirare până la a- 
chitare, ce are a lua în virtutea actului 
de ipotecă, autentificat de acest tribunal la 
No. 38, înscris la No. 3 din 1884, și înves
tit cu formula executorie la No. 135 din 
1890, care act de ipotecă are coprinderea ur
mătâre :

Act de ipotecă
Subsemnatul declar că, la neapărata tre

buință ce am avut de bani, m’am împrumu
tat de la D. Petrache Ștefănescu cu suma de 
lei 600 pe care ’i am priimit chiar astădl, pe 
termen de 3 ani de <JHle de astăzi, fără nici 
o dobândă pentru acest tei men, și pentru a- 
sigurarea sumei împrumutată ipotecez via 
mea, în mărime de 7 pogâne, ce o am situată 
în dealul Galmeia, proprietatea Bucovu; ce 
se învecinesce pe din sus cu Mihalache Cjfe- 
taru, și pe din jos cu D. Alecu Păcurețeanu; 
iar la expirarea termenului de nu voiu 
achita .suma împrumutată, D. creditor va 
pune imobilul în vîndare cu licitație fără 
curs de judecată, ca dm prețul ce va resultă 
să se potă despăgubi, atât de capete și do
bânda ce va curge de la expirare și până la 
achitare, cât și de cheltuelile ce va face în 
comptul meu, fără a mâ opune la veri o so
mațiune sau veri-ce act de urmărire, pentru 
care ’I am dat acest act.

Apostol Crăciunescu, P. Ștefănescu.
1884, Ianuarie 9.

Tribunalul Prahova, secția I
Astădl, 9 Ianuarie 1884, s’a presentat în 

persdnă înaintea tribunalului D-nii Apostol 
Crăciunescu și P. Ștefănescu, cerând legali
sarea acestui act care, citindu-li-se din cu- . 
vânt în cuvânt, au declarat că conține libera 
D-lor voință, și că este subscris de D. P. 
Ștefănescu propriu, iar de cel-alt prin pu
nere de deget.

Tribunalul,
In fața acestor declarațiunl, și
In basa art. 1.171 din codul civil, declară 

autentic acest act de ipotecă.
P. Bălăceanu, A. Năcescu.

p. Grefier, D. Joanescu.
Acest act s’a trecut în registrul autentic 

la No. 38 adl, 9 Ianuarie 1884.
Condicar, N. Pribegeanu.

Ordonanță de inscripțiune
1884, Ianuarie 9

Noi, primul-președinte al tribunalului 
Prahova, secția I,

Având în vedere cererea făcută de D-nil 
Apostol Crăciunescu și P. Ștefănescu, prin 
osebită suplică, de a se lua inscripțiunea 
acestui act de ipotecă declarat autentic la a- 
cest tribunal la No. 38 din 1884;

Având în vedere că creditorul a declarat, 
atât verbal cât și în scris, că renunță la înde
plinirea formalităților prescrise de art. 726 
din procedura civilă;

Având în vedere că taxa de înregistrare 
s’a perceput cu recepisa No. 6.558 din 1884;

In virtutea art. 1.781 și 1.782 din codul 
civil,

Ordonăm inscripțiunea acestui act de ipo
tecă în registrul respectiv.

Prim-președinte, P. Bălăceanu.
p. Grefier, D. laonescu.

Atest că acest act s’a trecut în registrul 
de inscripțiuni la No. 3 adi, la 9 Ianuarie 
1884.

p. Grefier, D. loanescu.

NOI CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința națio

nală, Rege al României.
La țoți de față și viitori, sănetate:
Dăm putere și ordonăm tutulor agenți

lor administrativi să execute presentul act de 
ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a 
lui aducere la îndeplinire; și spre credință s’a 
subscris de noi.

St. Miculescu, I. N. Duca.
p. Grefier, D. Grigorescu. 

No. 135 ai investirel. 1890, Maiii 31. 
Averea pusă în vîndare este :
O vie filoxerată în dealul Galmeia, co4 

muna Bleașa, plasa Cricovu-Podgoria, jude
țul Prahova, avere a debitorului Apostol 
Crăciunescu, în mărime de 3 și jumătate 
hectare, sau 7 pogone, având pe dânsa li
vede de pruni și alțl pomi fructiferi, precum 
și puțină pădure; iar ca clădire o cramă de 
scânduri de brad cu duoâ încăperi învelită 
cu șovar; învecinată despre râsărit cu slem- 
nea dealului numită plaiul Protopopului, 
despre apus de devale cu scursârea apei nu
mită Valea-Stărcel, la miadă-di cu proprie
tatea lui Alecu Tănăsescu și la miadă-nopte 
cu Nae și Gheorghe frații Athanasiu, moște
nitorii reposatulul Athanasiu Mihalache co
fetarul.

Descrisul imobil, dupe atestarea grefei, 
nu s’a găsit supus la nici o sarcină popri- 
tore.

Se publică despre acâsta și se somâză toți 
acel cari ar pretinde verl-un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, 
ipotecă, saiî veri-ce alt drept asupra acestor 
imobile ca, înaintea dilei de adjudecare, să se 
presinte la acest tiibunal și secție spre a’șl 
arăta pretențiunile lor, conform alin. 3 de 
sub art. 506 din procedura civilă.

No. 14.362. 1892, August 22.

RECTIFICARE

In publicațiunea No. 4.842, a tribunalu
lui Roman, inserată în Monitorul oficibl 
No. 107 din 14 August a. c., pagina 3.340, 
col. II, se va citi: capitalul râmas neamor
tisat din suma de lei noul 435.000, iar nu 
135.500.

Comisarul de urmărire al ocolului II 
din Bucuresci

Se publică spre generala cunoscință că 
D. jude respectiv, prin adresa No. 8.234, a 
fixat diua de 29 August 1892 pentru 
vîndarea prin licitație a averel mobilă, com
pusă din mobilier de casă, urmărită de la D. 
Nae Niculescu în baza cărței de judecată cu 
No. 928 din 1892, investită cu formula exe
cutorie, pentru despăgubirea D-lui I. lonescu 
de suma prevâdută în menționata carte, plus 
spese și cheltueli de urmărire.

Vîndarea se va efectua pe piața Amzei, 
începând la orele legale.

No. 2.784. 1892, August 22.

—Se publică spre generala cunoscință că 
D. jude respectiv, prin adresa cu No. 8.840, 
a fixat diua de 31 ^August 1892 pentru 
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vînțlarea prin licitație a averei mobilă, com
pusă din mobilier de casă, urmărită de la D. 
D. Rădulescu în baza cărțel da judecată 
cu No. 889 din 1892, învestită cu formula 
executorie, pentru despăgubirea D-lui locot. 
C. A. Minciulescu de suma prevăzută în men
ționata carte, plus spese și cheltueli de ur
mărire.

Vîndarea se va efectua pe piața Amzel, în
cepând de la orele legale.

No. 2.773. 1892, August 21.

CITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov, secția comercială

D-na Anica Popescu, cu domiciliul necu
noscut, este citată prin acâstă una și singură 
chiămare ca, la 2 Octombre 1892, orele 10 
diminâța, să vină pregătită de tote cele ne
cesare spre a se înfățișa în procesul ce are 
cu D. State I. StancovicI pentru chiămare 
în garanție; cunoscând că nefiind următore 
causa se va judeca în lipsă, conform art.148 
din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.464. 1892, August 21.

— D. Constantin Popescu, cu domiciliul 
necunoscut, este citat prin acâstă una și sin
gură chiămare ca, la 2 Octombre 1892, 
orele 10 diminâța, să vină pregătit de tâte 
cele necesare spre a se înfățișa în procesul 
ce are cu D. State I. StancovicI pentru chiă
mare în garanție; cunoscând că nefiind ur
mător causa se va judeca în lipsă, conform 
art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă 
aplicat.

No. 10.465. 1892, August 21.

— D-na Anicuța Tertzi, moștenitârea de
functului Petre S. Cutof, domiciliată în Italia, 
orașul Milan, strada San Giusepe No. 8, este 
citată prin acâstă una și singură chiămare 
ca, la 2 Octombre 1892, orele 10 diminâța, 
să vină pregătită de tâte cele necesare spre 
a se înfățișa în procesul ce are cu D. State 
L StancovicI pentru chiămarea în garanție; 
cunoscând că nefiind următore causa se va 
judeca în lipsă, conform art. 148 din pr. 
civilă; art. 151 din pr. civilă aplicat.

No. 10.466. 1892, August 21.

— D. Ernest Tertzi, domiciliat în Italia, 
orașul Milan, strada San Giusepe No. 8, este 
citat prin acâstă una și singură chiămare 
ca, la 2 Octombre 1892, orele 10 diminâța, 
să vină pregătit de tote cele necesare spre 
a se înfățișa în procesul ce are cu D. State 
I. StancovicI pentru a da soției sale autorisație 
a sta în instanță; cunoscând că nefiind ur
mător causa se va judeca în lipsă, conform 
art. 148 din pr. civilă; art. 151 din pr. civilă 
aplicat.

No. 10.467. 1892, August 21.

Tribunalul Brăila

Societatea de asigurare Secretary Loyds 
prin D-lor Leslie et Godioin London E. C. 
din Londra, conform jurnalului tribunalului 

No. 5.149 din 1892, și vânând coprinderea 
anexatei copil de pe petiția înregistrată la 
No. 20 380 din 1891, se citâză ca,în (jiua de 
15 Octombre 1892, orele 10 diminâța, să se 
presinte în audiența acestui tribunal spre 
înfățișare cu D. Samuel Reischer în proce
sul intentat prin menționata petiție; cunos
când că la neurmare se va judeca în lipsă, 
conform legei.

No. 19.708. 1892, August 20.

Petiția D-lul Sam. Reischer citre D. președinte 
al tribunalului Brăila.

Domnule președinte,
In procesul ce ’mi s’a intentat de societatea 

de asigurare „Unirea* pentru daune, în ca
litatea mea de proprietar al remorcherului 
„LouisReischer”,daune ce se pretind ca de
rivând din ciocnirea ce a avut loc vis-ă-vis de 
Bechet pentru Șlepul , Maria “ în ^iua de 17 
(29) Iunie, chiăm în garanție pe Secretary 
Loyds din Londra, de âre-ce cu polița D-lor 
de asigurare ’mi au garantat, în clausele a- 
celei polițe, vasul „Louis Reischer* de tote 
împregiurările, și vă rog ca la cas de a fi eu 
obligat la plata veri-unei sume vis-ă-vis de 
societatea „Unirea* să fie chiămatul în ga
ranție condamnat către mine la tâte urmă
rile acțiunel principale cu procente și spese; 
alătur timbru legal și duoâ copii.

Gu stimă,
Sam. Reischer, prin procurator C.N. Va

silescu, advocat, Brăila.

Judecătoria ocolului I din Bucuresci

D. lancu Vasiliu, cu domiciliul necunoscut, 
este chiămat la acâstă judecătorie în (jiua de 
9 Septembre 1892, orele 10 și jumătate di
minâța, spre a se cerceta ca martor; având în 
vedere că de nu va fi următor se va urma 
conform legei.

No. 5.909.

—D. Andrei Pavel, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
^iua de 9 Septembre 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt; având în vedere că de nu va 
fi următor se va condamna în lipsă, con
form art. 147,din pr. penală.

No. 5.911.

—D. Katz Magdo, cu domiciliul necunos
cut, este chiămat la acâstă’ judecătorie în 
<jiua de 16 Septembre 1892, orele 10 și ju- 
mâtate ditainâța, spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt; având în vedere că de nu 
va fi următor se va condamna în lipsă, con
form art. 147 din pr. penală.

No. 5.915.

— D. lonas Magdo, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
^iua de 16 Septembre 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

No. 5.915.

— D. Dumitru V. Costache, cu domiciliul 
necunoscut, este chiămat la acâstă judecă
torie în (jiua de 16 Septembre 1892, orele 
10 și jumătate diminâța, spre a se cerceta ca 
inculpat pentru furt; având în vedere că de 
nu va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din pr. penală.

No. 5.916.

— D. Ștefan Ene, cu domiciliul necunos
cut, este chiămat la acâstă judecătorie în (jiua 
de 16 Septembre 1892, orele 10 și jumă
tate dimineța, spre a se cerceta ca reclamant; 
având în vedere că de nu va fi lirmător se 
va urma conform legei.

No. 5.919.

— D. lân Cociulea, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
«jiua de 16 Septembre 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru furt; având în vedere că de nu va fi 
următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din pr. penală.

No. 5.920.

— D. Costache Ștefan, cu domiciliul ne
cunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 
în (jiua de 16 Septembre 1892, orele 10 și 
jumătate diminâța, spre a se cerceta ca in
culpat pentru furt; având în vedere că de 
nu va fi următor se va condamna în lipsă, 
conform art. 147 din pr. penală.

No. 6.180.

— D. Ilie Niculescu, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
<jiua de 16 Septembre 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt; având în vedere că de nu 
va fi următor se va condamna în lipsă, con
form art. 147 din procedura penală.

No. 6.183.

— D. Gheorghe Grădinaru, cu domiciliul 
necunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 
în <jiua de 16 Septembre 1892, orele 10 și 
jumătate diminâța, spre a se cerceta ca recla
mant; având în vedere că de nu va fi urmă
tor se va urma conform legei.

No. 6.183.

—D-na Lina Năstase, (jisă și Lina Nicu
lescu, cu domiciliul necunoscut, este chiă
mată la acâstă judecătorie în țliua de 16 Sep
tembre 1892, orele 10 și jumătate diminâța, 
spre a se cerceta ca inculpată pentru furt; 
având în vedere că de nu va fi următâre se 
va condamna în lipsă, conform art. 147 din 
procedura penală.

No. 6.184.

— D. Ghiță Slăvescu, cu domiciliul necu
noscut, este chiămat la acâstă judecătorie în 
țliua de 16 Septembre 1892, orele 10 și ju
mătate diminâța, spre a se cerceta ca inculpat 
pentru bătae ; având în vedere că de nu va 
fi următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din procedura penală.

No. 6.185.
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— D. Costache Niculae, cu domiciliul ne
cunoscut, este chiămat la acestă judecătorie 
în țliua de 16 Septembre 1892, orele 10 și 
jumătate diminâța, spre a se cerceta ca incul
pat pentru furt; având în vedere că de nu va 
fi următor se va condamna în lipsă, conform 
art. 147 din procedura penală.

No. 6.187. 9.

— D-na Raschela Herscovici, cu domiciliul 
necunoscut, este chiămată la acâstă judecătorie 
în ^iua de 16 Septembre 1892, orele 10 și 
jumătate diminâța, spre a se cerceta ca mar
toră; având în vedere că de nu va fi următore 
se va urma conform legeî.

No. 6.189.

— D-na Raschela Lagman, cu domiciliul 
necunoscut, este chiămată la acâstă judecăto
rie în ^iua de 16 Septembre 1892, orele 10 
și jumătate diminâța, spre a se cerceta ca mar
toră ; având în vedere că de nu va fi urmă- 
tdre se va urma conform legeî.

No. 6.189. v ,

— D. Orisți Albanachi, cu domiciliul ne
cunoscut, este chiămat la acâstă judecătorie 
în țliua de 23 Septembre 1892, orele 10 și 
jumătate diminâța, spre a se cerceta ca re
clamant; având în vedere că de nu va fi ur
mător se va urma conform logeî.

No. 6.192.

Judecătoria ocolului III din Bucuresci
In basa art. 65 și următorii din legea ju

decătoriilor de ocdle, se citâză părțile spre în
fățișare pentru ^iua de 31 August 1892, 
orele 9 și jumătate din ții, pregătiți cu ori
ce acte vor avea; contrariu procesul se va ju
deca în lipsă, conform legei.

1892, August 25.

Petiția D-lui P. Dragomirescu către D. jude al 
ocolului III din Bucuresci.

Domnule judecător,
In temeiul alăturatei cărți de judecată cu 

No. 1.066 din 1892, pronunțată de acâstă 
onor, judecătorie, și art. 455 din procedura 
civilă, vă rog să bine-voiți a invita comisa
rul de urmărire respectiv a face poprire 
în mânile onor, minister al lucrărilor publice 
pe banii ce are sau va avea a lua Ștefan G. 
Cetățeanu, ca antreprenor al construcțiunei 
podului de la Gura-Văei, pe șosâua naționali 
Râmnicu-Vâlcca-Rîul-Vaduluî, din județul 
Râmnicu-Vâlcea, spre despăgubirea mea cu 
suma de leî 800, cu a lor dobândă de la 24 
Martie, data protestului și până la achitare, 
plus 35 lei cheltuell de judecată, osebit chel
tuelile de timbru și urmărire la care este 
condamnat solidar cu alții.

Tot-d’o-dată să,, bine-voiți a fixa un termen 
de validarea poprirel, când ’mi se va acorda 
și cheltuell de judecată, pentru care alătur 
și duoă copil.

Priimiți, vă rog, D-le judecător, asigurarea 
prea distinsei mele considerațiunl.

P. Dragomirescu, strada Piața-Amzeî 
No. 15.

Judecătoria ocolului Neajlov, 
județul Vlașca

D. Mateiu Bera, fost cu domiciliul în co
muna Glejani, plasa Neajlov, județul Vlașca, 
iar acum necunoscut, este citat pentru țliua de 
15 Septembre 1892, orele 10 a. m., să se 
presinte la acâstă judecătorie spre înfățișare 
ca inculpat pentru furt; având în vedere că 
de nu va fi următor se va urma conform 
legei.

No. 9.342. 1892, August 18.

V 
MANDATE DE ADUCERE

Parchetul tribunalului Tulcea
ln numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul tribunalului Tulcea, man

dăm și ordonăm tutulor portăreilor și agen
ților forței publice să aducă înaintea nostră, 
conformându-se legei, pe Rușut Selim, fost 
domiciliat în Isaccea, acum dispărut, pentru 
țliua de 1 Septembre 1892, spre a fi ascultat 
ca inculpat asupra faptului de omor ce ’i se 
impută;

Cerem de 1# toți depositarii forței publice 
de a da ajutor, în cas de trebuință, pentru 
executarea mandatului de față.

Dat la 20 August 1892.
No. 3.924.

Consiliul de resbel al corpului II de 
armată

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, locotenent Al. Teodorescu, de pe lângă 

consiliul de resbel al corpului II de armată, 
mandăm și ordonăm prin acâsta la toți portă
reii și agenții puterel publice, militare și ci
vile, a aduce la 20 Septembre 1892, înain
tea ndstră, conformându-se legei, pe soldatul 
Ion Moise, din compania lucrătorilor arsena
lului, de fel din Bucuresci, calea Dudesci, 
actualmente dispărut, spre a fi ascultat asu
pra faptului de care este inculpat;

Invităm pe toți depositarii puterel publice 
a da mână de ajutor, la cas de trebuință, 
pentru executarea mandatului de față.

Dat la 20 August 1892.
No. 2.699.

MANDATE DE ARESTARE

Parchetul tribunalului Argeș
In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
In virtutea sentinței acestui țnibunal cu 

No. 1.933 din 17 Decembre 1891, Eleonora 
Constantinescu, din cdmuna Corbeni, județul 
Argeș, găsită culpabilă în faptul de furt, în 
virtutea art. 309, alin. III din codul penal, 
s’a condamnat la închisore corecțională pe 
termen de 10 țlile, calculat de la a sa încar
cerare ;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționata con
damnată și să o conducă la penitenciarul Pi
tesc!', județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în- 

26 August 18^2

chisorl de a priimi și reține pe numita până 
la expirarea osândei, când se va libera dacă 
nu va fi deținută pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositarilor 
forței publice să dea mână de ajutor, la cas 
de necesitate, pentru execuțiunea presentului 
mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.
No. 3.139.

—In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, procurorul de pe lângă tribunalul ju

dețului Argeș,
In virtutea decisiunei curței de apel, sec

ția I din Bucuresci, cu No. 705 din 13 De
cembre 1892, Emanoil Stănciulescu, din co
muna Albesci, județul Argeș, major, de pro
fesiune muncitor, găsit culpabil în faptul de 
ultragiu, în virtutea art. 183 din codul pe
nal, s’a condamnat la închisdre corecțională 
pe termen de 15 țlile, calculat de la a sa în
carcerare ;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să prindă pe sus menționatul con
damnat și să ’l conducă la penitenciarul Pi
tesci, din județul Argeș;

Mandăm și ordonăm directorului acelei în
chisori de a priimi și reține pe numitul până 
la expirarea osândei, când se va libera dacă 
nu va fi deținut pentru alte fapte;

Ordonăm auxiliarilor noștri și depositari
lor forței publice să dea mână de ajutor, la 
cas de necesitate, pentru execuțiunea presen
tului mandat.

Dat la 26 Maiu 1892.
No. 3.148.

Judele de instrucție al tribunalului 
Buzăîî

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Al. Constantinescu, judecător de in

strucție pe lângă tribunalul Buzău, în virtu
tea facultăței ce ne dă legea de procedură 
criminală, mandăm și ordonăm la toți portă
reii și alțl agențl al puterel publice să con
ducă la casa de arest din acâstă urbe Buzău, 
conformându-se legei, pe Fănică Costache 
Tănase, născut în comuna Lipia, dispărut, in
culpat că a comis delictul de furt de vite pre
văzut și pedepsit de art. 309, alin. I din co
dul penal;

Ordonăm cu dinadinsul custodelul țlisei 
case de arest a ’l priimi și reține în arest până 
la din noii ordin;

Invităm pe toți depositarii puterel publice, 
cărora li se va arăta acest mandat, a da mână 
de ajutor pentru executarea lui, și tot-d’o- 
dată a se îndeplini și disposițiunile art. 99, 
110, 113, 580 și următorele din procedura 
codului penal.

Dat la 18 August 1892.
No. 2.010.

Parchetul tribunalului Vlașca
In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noț, procurorul tribunalului Vlașca, 
In basa art. 193 din codul de procedură 

criminală;
In temeiul sentinței tribunalului Vlașca cu 

No. 960, pronunțată în audiența de la 11
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Octombre 1891, prin care condamnă pe lorgu 
Fulgeru, minor, de profesiune servitor, fost 
domiciliat în comuna Giurgiu, iar acum necu
noscut, la închisâre pe termen de o lună de 
^ile pentru că a comis faptul de abus de în
credere ;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Giurgiu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
țlisul penitenciar pe tot timpul determinat 
mal sus și calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de. nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Cerem ca orl-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentulul mandat.

Dat la 22 August 1892.
No. 3.369.

—In numele legel și al M. S. Regelui, 
® Noi, procurorul tribunalului Vlașca,

In basa art. 193 din codul de procedură 
criminală;

In temeiul sentinței tribunalului Vlașca 
No. 739, pronunțată în audiența de la 11 
Iunie 1892, prin care condamnă pe Ma
rin Ciobanu, major, de profesiune muncitor, 
fost domiciliat în comuna Mihăilesci, iar 
acum necunoscut, la închisore pe termeu de 
6 ^ile, pentru că a comis faptul de contra
venție la legea monopolurilor tutunurilor ;

Cerem ca ori-ce agent al forței publice să 
aresteze și să conducă pe sus numitul la tem
nița din Giurgiu;

Mandăm și ordonăm directorului acestei 
închisori a priimi și reține pe sus numitul la 
țlisul penitenciar pe tot timpul determinat mai 
sus și calculat de la încarcerare, când la 
expirare ’l va libera de nu va fi deținut pen
tru alte cause;

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea ajutor, la cas de necesitate, pentru 
executarea presentulul mandat.

Dat la 22 August 1892.
No. 3.371.

Judecătoria ocolului IV din Bucuresci

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 
cartea de judecată No. 858, pronunțată de 
noi la 17 Iunie 1889 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul Văcăresci pe I. Constanti
nescu, fost domiciliat în strada Bradului 
No. 19, colârea de Albastru, iar acum ne
cunoscut, condamnat, prin mai sus arătata 
ndstră carte de judecată, la închisore de 5 «Jile;

Mandăm și ordonăm custodelul ^isei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul I. Constantinescu în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositariî puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat,

iDat la Iulie 1892.
No. 5.991.

I

r.iL

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în ve
dere sentința tribunalului Ilfov, secția I ci
vilo-corecțională No. 505, pronunțată la 15 
Maiu 1890 și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Marița N. Pascu, 
fostă domiciliată în curtea bisericei Guțitu- 
de-Argint, iar acum necunoscut, condam
nată, prin mai sus arătata sentință, la închi
sâre de o ^i;

Mandăm și ordonăm custodelul ț^isei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Marița N. Pascu în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositariî puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iulie 1892.
No. 5.993.

—Iu numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 
cartea de judecată No. 1.640, pronunțată de 
noi la 9 Decembre 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la penitenciarul Văcăresci pe Andreiu lonescu, 
fost domiciliat în strada Rosetti No. 6, colo - 
rea de Albastru, iar acum necunoscut, con
damnat, prin mai sus arătata ndstră carte de 
judecată, la închisore de 5 țlile;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Andreiu lonescu în tot timpul deter
minat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositariî puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de ajutor 
pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.
No. 5.995.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 
cartea de judecată No. 409, pronunțată de 
noi la 21 Martie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul poliției Capitalei pe Niță G. 
Pantelimon; fost domiciliat în Valea-Ciopli, 
suburbia Vitan, iar acum necunoscut, con
damnat, prin mal sus arătata ndstră carte de 
judecată, la închisore de o ^i.

Mandăm și ordonăm custodelul ^isel în
chisori de a priimi și avea sub pază’pe numitul 
Niță G. Pantelimon în tot timpul determinat 
prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositariî puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.
No. 5.997.

—In numele legel și al M, S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 

cartea de judecată No. 409, pronunțată de noi 
la 21 Martie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Ilie Gheorghe, 
fost domiciliat tn strada Foișoru No. 11, iar 
acum necunoscut, condamnat, prin mal sus 
arătata ndstră carte de judecată, la închisdre 
de o ^i;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Ilie Gheorghe în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depoșitaril puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la Iulie 1892.
No. 5.999.

—In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 
cartea de judecată No. 1.032, pronunțată de 
noi la 21 Iulie 1890 și rămasă definitivă;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterel publice a aresta și conduce 
la arestul poliției Capitalei pe Achim Gă
nescu, fost domiciliat în strada Poetului 
No. 3, coldrea de Albastru, iar acum necu
noscut, condamnat, prin mai sus arătata nos
tră carte de judecată, la închisâre de 2 ^He ;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul Achim Gănescu în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositariî puterel publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.
No. 6.001.

— In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Scarlat Poenaru, ajutor de judecător 

al ocolului IV din Bucuresci, având în vedere 
sentința tribunalului Ilfov, secția II civilo- 
corecțională No. 227, pronunțată la 17 Fe
bruarie 1890 și rămasă definitivă ;

Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și con
duce la arestul poliției Capitalei pe M. G. Bo- 
deanu, fost domiciliat în strada Minotaru 
No. 59, colârea de Albastru, iar acum necu
noscut, condamnat, prin mai sus arătata sen
tință, la închisâre de 4 țlile;

Mandăm și ordonăm custodelul țlisel în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mitul M. G. Bodeanu în tot timpul determi
nat prin sentința sus enunțată ;

Invităm pe toți depositariî puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 10 Iulie 1892.
No. 6.007.

Judecătoria ocolului V din Bucuresci

In numele legel și al M. S. Regelui,
Noi, I. Hagiescu, judecător al ocolului V 

din Bucuresci, având în vedere sentința tri
bunalului Ilfov, secția IV civilo-corecțională, 
No. 530 din 1'881, rămasă definitivă;
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Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 
agenților puterei publice a aresta și conduce 
la penitenciarul Văcăresci pe Zinca Marin 
Gheorghe, fostă domiciliată în strada Mihaiu- 
Bravu No. 133, iar acum necunoscut, con
damnată, prin mal sus arătata sentință, la 
închisore de 4 țlile;

Mandăm și ordonăm custodelui țlisei în
chisori de a priimi și a avea sub pază pe nu
mita Zinca Marin Gheorghe în tot timpul de
terminat prin sentința sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 13 Maiu 1892.
No. 4.173.

Judecătoria ocolului Buzâti, 
județul Buzăti

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecătorul ocoltilul Buzău, județul 

Buzău,
Având în vedere cartea de judecată cu 

No. 374 din 1892, pronunțată de acâstă ju
decătorie, prin care individul Gheorghe Micu 
Cismaru, cu domiciliul necunoscut, este con
damnat la 3 luni de țlile închisâre corecțio
nală pentru că a comis faptul de bătae, fapt 
prevăzut și penat de art.. 238 și 243 din co
dul penal;

Având în vedere că, în contra expusei 
cărți, dupe certificatul grefei onor, tribunal 
local No. 12.373, nu s’a făcut apel;

In virtutea art. 163 din procedura penală, 
Mandăm și ordonăm tutulor agenților for

ței publice ca să conducă pe numitul con
damnat la penitenciarul Buzău, și D. di
rector al Șișului penitenciar să dețină în 
arest pe condamnat și să facă a se executa 
osânda de 3 luni de Zile, care se va calcula 
de la a sa încarcerare, iar la expirare se va 
libera dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 3 Iulie 1892.
No. 20.233.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, judecătorul ocolului Buzău, județul 

Buzău,
Având în vedere cartea de judecată cu 

No. 646 din 1892, pronunțată de acâstă ju
decătorie, prin care individul Dobre Anghe
lescu, fost cu domiciliul în comuna Smeeni, 
județul Buzău, iar acum necunoscut, este 
condamnat la 15 Zile închisâre corecțională 
pentru că a comis faptul de bătae, fapt pre
văzut și penat de art. 238 din codul penal;

Având în vedere că, în contra expusei cărți, 
dupe certificatul grefei onor, tribunal local 
No. 12.370, nu s’a făcut apel;

In virtutea art. 163 din procedura penală, 
Mandăm și ordonăm tutulor agenților for

ței publice ca să conducă pe numitul con
damnat la penitenciarul Buzăti, și D. di
rector al Zisului penitenciar să dețină în 
arest pe condamnat și să facă a se exe
cuta osânda de 15 Zile, care se va calcula de 
la încarcerare, iar la expirare se va libera 
dacă nu va fi deținut pentru alte fapte.

Dat la 3 Iulie 1892.
No. 20.235.

Judecătoria ocolului Hârșova
In numele legei și al M. S Regelui,
Noi, C. Dimitrescu, judecătorul ocolului 

Hârșova,
Având în vedere cartea de judecată No. 58, 

pronunțată de acâstă judecătorie în ședința 
de la 31 Martie 1892, rămasă definitivă, prin 
care loan Tocic, fost cu domiciliul în co
muna Topal, iar acum necunoscut, este con
damnat să plătâscă lei 25 amendă în folosul 
casei comunei Topal, cu aplicațiunea art. 30 
din codul penal în cas de insolvabilitate, în- 
locuindu-se prin 5 Zile închisâre polițienâscă 
la arestul din Hârșova, în temeiul art. 300, 
396, alin. II din codul penal, pentru faptul de 
insultă;

Având în vedere procesul-verbal dresat de 
primăria comunei Topal și priimit cu adre
sa administrației locale No. 5.781, prin 
care se constată că numitul condamnat este 
dispărut;

In virtutea art. 163 din procedura penală;
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor 

și agenților forței publice să pună mâna pe 
sus numitul și să ’l conducă, conformându-se 
legei, la arestul polițienesc din Hârșova;

Ordonăm îngrijitorului acelei închisori de 
a ’l priimi și reține tot timpul sus determinat, 
calculat din Ziua arestăreî, iar la expirare să’l 
libereze dacă nu va fi deținut pentru alte îm- 
pregiurări, conformându-se legei și regula
mentelor penitenciarelor;

Invităm pe toți depositarii puterei pubilce, 
cărora li se va presintă acest mandat, să dea 
mână de ajutor pentru executarea lui la cas 
de trebuință.

Dat la 14 August 1892.
No. 4.208.

Judecătoria ocolului Ialomița, 
județul Ialomița

In numele legal și al M. S. Regelui, 
Noi, judecătorul ocolului Ialomița, jude

țul Ialomița,
In basa art. 193 din procedura penală, și
In temeiul cărțel de judecată No. 111, pro

nunțată de acâstă judecătorie în ședința de la 
31 Martie 1892, prin care condamnă pe in
dividul Luca Ion Mocanu, român, major, din 
comuna Poiana, să stea la închisâre corecțio
nală pe timp de 15 Zile, pentru delictul de 
furt;

Mandăm și ordonăm tutulor agenților for
ței publice să pună mâna pe sus numitul și 
să ’l conducă le arestul județului din orașul 
Călărași;

Ordonăm directorului acestei închisori a 
priimi și deține pe sus numitul în arest pe 
tot timpul determinat mal sus, calculat de 
la încarcerare, când la expirarea ’l va libera 
de nu va fi deținut pentru alte cause.

Cerem ca ori-ce depositar al forței publice 
să dea mână de ajutor, la cas de necesitate, 
pentru executarea presentului mandat.

Dat la 16 Iulie 1892.
No. 5.541.

 26 August 1892

Judecătoria ocolului Oltenița, 
județul lltov

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, Gh. Ștefănescu, ajutor de judecător al 

ocolului Oltenița, județul Ilfov,
Având în vedere cartea de judecată No. 309, 

pronunțată de noi la 20 August 1891 și ră
masă definitivă, prin care s’a condamnat 
Gheorghe Niculae Sporea, din comuna Olte
nița, plasa Oltenița, județul Ilfov, a plăti 
amenda de lei 5 în folosul casei comunei Ol
tenița, în virtutea art. 393, al. VIII din co
dul penal;

VâZând actul de insolvabilitate;
VăZând art. 30 din codul penal,
Mandăm și ordonăm tutulor portăreilor și 

agenților puterei publice a aresta și conduce 
la arestul poliției urbei Oltenița pe Gheor
ghe Niculae Sporea, pe termen de o Zi;

Mandăm și ordonăm custodelui Zisei *n' 
chisorl a priimi și a avea sub pază pe numi
tul Gheorghe Nicolae Sporea în tot timpul 
determinat prin sentința mal sus enunțată;

Invităm pe toți depositarii puterei publice 
ca, la cas de necesitate, să dea mână de aju
tor pentru executarea acestui mandat.

Dat la 2 Aprilie 1892.
No. 2.682.

Consiliul de resbel din divisia activă 
Dobrogea

In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, căpitan Tarnovski loan, comisar re

gesc pe lângă consiliul de resbel din divisia 
activă Dobrogea,

VâZând raportul închisorel militare din 
Constanța No. 881, din 18 August 1892, că 
soldatul Gherasim Procop Dermidon. din re
gimentul Dobrogea No. 33, fiul lui Dumitru 
Gherasie și al Paraschivei, născut și domici
liat la comuna Slava-Rusâscă, plasa Babadag, 
județul Tulcea, cu semnalimentele următâre: 
talia 1 m. 600 mm., pârul și sprincenile 
blonde, fruntea, nasul, gura și bărbia potri
vite, ochii verZi, fața blondă, a evadat dinîn- 
chisârea unde ’șl executa osânda;

Iu basa mandatului de arestare No. 1.834 
din 12 August 1892;

Dam putere și ordonăm la toti agenții pu
terei publice, civile și militare, a urmări, 
aresta și conduce la inchisârea militară din 
garnisona Constanța, pe numitul soldat, spre 
a ’șl exercita osânda la care este condamnat.

Dat la 19 August 1892.
No. 1.888.

—In numele legei și al M. S. Regelui,
Noi, căpitan Tarnovski loan, comisar re

gal pe lângă consiliul de resbel permanent 
din divisia activă Dobrogea ;

In basa sentinței No. 70, pronunțată de 
acest consiliti în ședința de la 30 Iunie 1892, 
contra caporalului Rădulescu Nicolae, din 
regimentul Dobrogea No. 33, prin care s’a 
condamnat în lipsă la pedâpsă de 2 ani în
chisâre corecțională, pentru faptul de sustra
gere de acte publice, în virtutea art. 203 și 
204 din codul penal ordinar, de care s’a re
cunoscut culpabil;



26 August 1892
V^ând ordinul D-luî comandant al acestui 

corp cu No. 10.336 din 19 August 1892, 
prin care se aprobă executarea sentinței;

In virtutea art. 145 din codul justiției 
militare,

Mandăm și ordonăm la toți agenții pute
rel publice, civile și militare, a aresta pe sus 
numitul caporal și să ’l conducă la casa de 
arest a penitenciarului militar Târgșor, unde 
are a’ șl face osânda ;

Ordonăm asemenea directorului acelei case 
de arest a priimi și deține în siguranță pe nu
mitul condamnat pe tot timpul de osândă sus 1 
arătat, calculat de la arestare, și la expirarea 
pedepsei ’l va libera de nu va fi deținut pen- 1 
tru alte cause.

* Dat la 21 August 1892.
No. 1.908.

DECISIUNE

Curtea cu Jurați din județul Ialomița

Curtea,
Având în vedere decisiunea de punere sub 

acusare No. 202 din 20 Septembre 1891, a 
curței de apel din BucarescI, prin care Anton 
Cană, dosit, se trimite înaintea curței cu ju
rați din județul Ialomița, acusat că în cali
tate de perceptor al circumscripției 24 din 
județul Ialomița, funcționar public, a comis 
mal multe falsuri în acte publice;

Având în vedere ordonanța de înfățișare, 
dată de președintele curței în ^iua de 30 
Maiti a. c.;

Având în vedere procesul-verbal de noti
ficarea acestei ordonanțe, cu data de 10 Iu
nie a. c.;

Având în vedere procesele-verbale, înche
iate în ^iua de 7 Iunie, prin cari se constată 
publicarea și afișarea ordonanței;

Având în vedere că, de la îndeplinirea ace
stor formalități, aii trecut mal mult de 10 
<jile;

Ascultând pe ministerul public, și delibe
rând :

Declară procedura regulată și ordonă ci
tirea actelor din dosar.

Dupe ce s’a dat lectură actelor din dosar, 
Ascultând pe ministerul public în rechi- 

sițiunile sale;
Având în vedere că din actele de proce

dură resultă că acusatul Anton Cană este 
culpabil că, în calitate de perceptor al circum
scripției 24 din județul Ialomița, funcționar 
public, a comis mal multe falsuri în acte 
publice;

Având în vedere că aceste fapte constitue 
crima prevâțlută și pedepsită de art. 124, 
combinat cu 40 din codul penal;

Având în vedere textele acestor articole, 
cari s’au citit de D. președinte în ședință pu
blică și cari aâ eoprinderea următore:

„Art. 124. Asemenea se va pedepsi cu 
munca silnică, pe timp mărginit, ori-ce func
ționar sad oficier public care, alcătuind în
scrisuri privitâre la atribuțiunile funcțiunei 
sale, va fi denaturat cu viclenie substanța sau 
circumstanțele acestor înscrisuri, sau scriind 
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coniențiunl deosebite de cele ce ’i se vor fi 
însemnat sad dictat de către părți, sad con
stând ca drept adevărate fapte mincinose, 
sad ca mărturisite fapte nemărturisite.

„Art. 40. Când inculpatul se va fi dat în 
judecată pentru mai multe crime sati delicte, 
se va aplica numai osânda cea mal grea, dacă 
acele crime sati delicte vor fi de deosebite 
naturi și supuse la osebite pedepse, judecata 
va hotărî maximul pedepsei. *

Avend în vedere și art. 7 din codul penal, 
care are următorea coprindere:

„Art. 7. Pedepsele pentru crime sunt:
„Alin. 2. Munca silnică pe timp mărginit, 

de la 5 până la 20 ani.
Având în vedere și art. 391 și 477 din 

procedura criminală și art. 34 din codul 
penal,

Pentru aceste motive, în virtutea legei, 
decide:

Condamnă pe acusatul Anton Cană, român, 
major, din comuna Axintele, actualmente 
dosit, la pedâpsă muncei silnice pe timp de 
20 ani.

Ordonă a se insera în Monitorul oficial 
un extract de pe acâstă decisiune, a se atige 
la porta celui din urmă domicilii! al condam
natului, la pdrta primăriei locului unde s’a 
comis crima și în sala ședințelor curței cu 
jurați.

Dispune a se trimite un extract și la tri
bunalul Ialomița, în a cărui circumscripțiune 
se află averea condamnatului.

Dată și pronunțată în ședință publică la 1 
Iulie 1892.

No. 12.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Prefectura poliției Capitalei

In «jiua de 24 Septembre 1892 se va ține 
licitație, în cancelaria acestei prefecturi, pen
tru aprovisionarea corpului sergenților de 
oraș cu materialul următor :

2.860 metri postav ser, 600 metri postav 
albastru, 57 metri postav roșu, 2.120 metri 
pânză de căptușâlă, 400 metri galone de aur, 
200 metri chembrică roșie, 7.200 nasturi 
de metal bucăți, 800 perechi cisme, 288 
kilograme talpă, 32 bucăți piei, 90 tocuri 
revolver, 6.000 cifre metal bucăți.

Licitația se va face cu oferte sigilate, ce se 
vor depune în «jiua arătată, însoțite de o ga
ranție de 10 la sută din prețul cu care se va 
oferi aprovisionarea acestui material, fie în 
total, fie în parte, până la orele 4 p. m., când 
se vor deschide.

Pe lângă acestea, concurențil vor avea în 
vedere art. 40—57 din legea asupra comp
tabilitățel generale a Statului.

Amatorii se vor presentă pentru a lua 
cunoscință de modele și condițiile întreprin- 
derel la cancelaria corpului sergenților din 
calea Văcăresci, în tdte filele și orele de 
lucru.

No. 38.391. M

3551
ANUNCIURI PARTICULARE

De astăzi înainte nu mă voiti mal numi și 
nici nu voiti mal semna Oizer Leibu, ci 

voiu semna „Lazăr Gheorghe'; acâsta spre 
sciință generală.

Lazăr Gheorghe.

Perijând libretul casei de economie cu 
No. 1.855, împreună cu recepisele sub 

No. 227, 384, 539, 845, 916, 996, 894, 
1.064, 1.270, 1.638, 1.822, 2.151, 23, 
69, 224 și 343, în valore de lei 310, libe
rat de casieria Tecuciti, pe numele meti pro- 
priti, public că orî-cipe ’l va găsi să bine- 
voiască a ’l da în priimirea subsemnatului, 
cu domiciliul în comuna Bucesci, sati D-lul 
casier general al județului Tecuciti; în cas 
contrariu, atât libretul, cât și recepisele vor 
rămâne anulate.

Demitrie Gh. Ignat.

Subsemnatul, Halii Osman, doctor-chirurg, 
proprietar în urbea Hârșova, județul Con

stanța, actualmente cu domiciliul în ora
șul Rusciuk, principatul Bulgariei, aduc la 
cunoscința onor, public următorele:.că, în 
timpul de la anul 1881 și până la anul 
1891 inclusiv, având confiență în ginerile 
meu, D. Hacă Memet, vaccinatorul din jude
țul Constanța, ’I am încredințat sigiliul meti, 
spre a mă servi în mai multe afaceri ale 
mele, ce am avut pe la diferite autorități 
respective, și în vedere, însă, că astăzi, asi- 
gurându-mâ din sorginte sigură, am dovedit 
neîncrederea existentă, conspirând în contra 
mea și a intereselor mele, sunt pus în posi- 
țiune de a crede cu suficiență că, în acest in
terval, âr fi putut fi lesnicios ca cu acest si
giliu să fi operat mal multe acte de creanță, 
sati altele de acest fel; public, dar, spre cu
noscința celor interesați că, ori-ce asemenea 
acte ce se vor fi format în acest interval, 
semnate cu sigiliul meti, ce a fost încredin
țat ginerelui meti, notat mal sus, le consider 
de nul efect și fără de nici o valore în 
fața orl-cărel autorități le ar exiba, nefiind 
formate cu al meti consimțimânt, mai ales 
că nici nu am avut absolut nevoe și nici nu 
am chiar de a apela la ori-ce persone spre 
a fi ajutat în cestiuni bănesci.

Făcut în orașul Rusciuk, Bulgaria, astăzi, 
1 August 1892.

Halii Osman, doctor-chirurg.

Cîubsemnștul, din urbea Giurgiu, strada 
M Tabaci No. 7, fac cunoscut că, de și am 
purtat numele de Ilie Marinescu până astăzi, 
însă pe viitor mâ voiti numi cu adevăratul 
meti nume de familie, Ilie M. Stăncescu, ră
mânând bune actele ce le posed cu numele 
de Ilie Marinescu.

Ilie M. Stăncescu.
1892, August'24.
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Subsemnatul, fiind înscris râu în registrele 

oficiului stărei civile cu numele de Aron, 
în loc de Samoil, adevăratul meu nume de 

botez, fac cunoscut că de înainte mă 
voiu semna S. Munteanu.

Samoil Veinberg, Focșani.

Sindicatul Bursei Bucuresci
Dupe cererea D-lui Ion AngelovicI, domi

ciliat în Bucuresci, calea Moșilor No. 80, 
înregistrată la No. 422 din 1892, se aduce 

0 la cunoscința amatorilor că, în ^iua de 
10 (22) Septembre a. c., se va vinde, prin 
licitațiune publică, la bursa din Bucuresci, 
strada Academiei No. 4, și în comptul mi
nisterului de resbel, direcțiunea fortificațiu- 
nilor, o cantitate de 6.000 metri cubi nisip 
neciuruit, sau cât se va găsi dupe măsurăto
rea exactă, și cu condițiune ca cumpărătorul 

să ’l priimâscă de pe loc, la balastiera D-lui 
AngelovicI, din cătunul Rudeni, comuna 
Chiajna, și să ’l ridice în termen de un an.

Doritorii, de a concura Ia licitațiune, pot 
lua cunoscință de calitatea nisipului și de si
tuațiunea. lui la cătunul Rudeni, comuna 
Chiajna, județul Ilfov.

Sindicul bursei, I. Mărgăritescu.
No. 257. 2,34 1892, August 20.

Sindicul falimentului D. Petre
In temeiul autorisației dată de D. jude- 

comisar, sindicatul rogă pe D-nii creditori 
ai falimentului D. Petre a se întruni la tri
bunalul Ilfov, secția comercială, în (Jiua de 
4 Septembre a. cf, orele 10 '/a de diminâță, 
spre a delibera asupra propunerei de concor
dat ce li se va face de falit.

Sindic, Ciocanelli.

26 August 1892
Fiul meu, anume Vasile, de și în actul de 

nascere se numesce Zamfir, însă nepur- 
tând acest nume, declar că de a^I înainte 

se va numi Angelescu N. Vasile.
Preot N. Angelescu.

Subsemnatul public spre cunoscința gene
rală că am perdut libretul casei de eco

nomie sub No. 1.176, liberat de, oficiul Câm
pina, și că la ori-cine s’ar afla să fie conside
rat, acel libret, ca anulat.

Bărbulescu Ion.

Subsemnatul, per^ând certificatul No. 49 
din 27 Februarie 1892, liberat de direc

țiunea scolel de comerciu din Ploescl, public 
spre a se considera anulat acel certificat la 
ori-ce personă s’ar afla.

Bărbulescu Ion.

CAMERA DE COMERCIU SI INDUSTRIE DIN BUCURESCI
COTA OFICIALĂ A BURSEI PE DIUA DE 25 August (6 Septembre) 1892 x

EFECTE

Împrumuturi de Stat Române
Rentă perpetuă..............................  ., amortibilă.............................., , împrumutul 1892..................., , (împrumutul de 321/a miliâne)........* » (împrumutul de 50 miliâne)........, , (împrumutul de 274 miliâne)........ț v (împrumutul de 45 miliâne)........Obligațiunile căilor ferate rom. (conv. Schuidverscbreihung) ■ a de Stat (convertite rurale)..........Obligațiunile case! pensiunilor a 300 le!...............  

Împrumuturi dk orașe
Obligațiuni ale comunei Bucuresci 1883 ..............., , , , 1884 ..............._ , , , 1888 ................ „ 1890 . . . .........

Împrumuturi de sooetXț!
Scrisuri funciare rurale.........................._ v urbane Bucuresci.................

» . . Iași ....Obligațiunile societățel de basalt artificial
Acțiuni 

Banca națională a României...................... Societatea de asigurare Dacia-România.............
, « ji Naționala.................a > reasigurare .....................  a română de construcțiuni și lucrări publice . . a de basalt artificial...................• pentru fabricarea hârtiei...........  Banca Românie! . . .. ........... .............

Napoleonul.............Galbenul austriac .... Corina germană (marca) . . Lira sterlină ...........  Lira otomană........... Imperialul rusesc . . . . Florinul austriac de hârtie Rubla de hârtie........
Aur contra argint (agiul) .

CEREALE Greutatea 
în libre

-c« 
a

5o/o 5% 5% 40/0 40/0 4o/o 4% 5o/o6%10

5% 6% 5Vo 5o/o

5%7%6°/o5o/o5O/o _6°/0 
Ultim divid.
88.45
35 3616
30

SCADENȚA 
CUPONELOR

Aprilie—Octombre Aprilie—Octombre lanuarie—Iulie ... lanuarie—Iulie ... lanuarie—Iulie ... Ianuarie—Iulie ... lanuarie—Iulie .Ianuarie—Iulie ... Maiu—Noembre... Maiii—Noembre. ■.

Ianuarie—Iulie....Maiii—Noembre...Iunie—Decembre ....Maiti—Noembre...

lanuarie—Iulie . Ianuarie—Iulie . lanuarie—Iulie . Ianuarie—Iulie . lanuarie—Iulie » lanuarie—Iulie .
val6rea , NOMINALA 

500 le!Întreg vărs. 200 , , ’ ,200 , ,200 . ,250 , ,250 , ,100 , ,200 , ,
OFERITE

cu ban! gata
cu 

termen

OFERITE
hectolitrul 100 kilo

OFERITE
oubani gata

101 97'/, 95'/a
82

101'/, 276

89»/,

91

95 102’/, 100’/,89’/, 81 
91'/,

200
29025

CERUTE
cu bani gata cu termen

CERUTE
hectolitrul 100 kilo

CERUTE ÎNCHEIATE

cu termen

1680408418
128

cu bani gata cu termen cu bani gata
cu termen

100
95
8U/a

100’/, 
273

89V,

90’/,

94’/, 101’/, 10089’/, 80 91

190
28020

ÎNCHEIATE
cu bani gata

OWo

1672 406»/, 414

cu termen

ÎNCHEIATE
hectolitrul

126

SCHIMB

1682,78,77 
407V«

124,25

CURSUL

Grâd . Porumb Secară Ovăx .Orz Rapiță . Fasole
SCOMPTUR1
AVA1

5959 9.25 7
8.756.50

Banca națională / scompt . • • • . ’ - ’T \ avansuri pe deposite de efecte sau lingouri .Casa de Depuneri și Consemnațiuni; avansuri pe deposite de efecte
IMPRIMERIA STATULUI.

100 kilo

Londra . . 3 cek luni 25.21'/,-2025.12’/,-10
Paris . . cek 100.12’/a-07>/3 luni 99.75-70Francia . . cek —

, A • 8 luni —
Viena . . cek 2.10*/,-’/,3 luni 2.09-081/,

• naP (scurt) —
Berlin . . cek 123.50-453 luni 123-122.95Germania cek —

3 luni —
Amsterdam . 3 luni _
Petersburg . 3 luni —
Belgia . . 3 luni 99.60(scurt) —
Elveția . . 8 luni —
Italia . . . 3 luni —
• 6%7%

Director general, EUGEN BALȘ.
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